

# ДЪРЖАВЕНЪ ВЕСТНИКЪ

ИЗЛИЗА ВСЪКИ ПРИСЪЖТСТВЕНЪ ДЕНЪ

Абонаментътъ е винаги годишенъ и е: За България 500 лева, за странство 600 лева.

Абонаментътъ започва отъ 1 априлъ и се внася въ предплата.

Обявления, опредѣления, решения и призовки отъ съдебнитѣ учреждения, обявления за търгове отъ държавни и общински учреждения, решения на духовни сдилища, обявления за изгубени документи отъ частни лица и резолюциитѣ, издадени отъ окръжнитѣ сдилища, съ които се обявяватъ търговски фирми въ несъстоятелностъ, на дума по 1.50 лева. — Заглавие, дата и подписъ за сжитѣ на редъ по 10 лева.

Търговски обявления: Регистрация на фирми, за търгове и пр. за всъки 100 думи или часть отъ 100 думи по 400 лева.



Заглавие, дата и подписъ на редъ за сжитѣ по 20 лева.

За табеларни публикации, като баланси и пр., на страница по 2000 лева. Тия такси сж за еднократно публикуване, за повече таксата се удвоява, утроява и т. н.

Сумитѣ се внасятъ, въ предплата, въ Българската народна банка съ вносни листове, отъ които първиятъ екземпляръ се изпраща въ Държавната печатница.

Освобождаватъ се отъ такса: Обявленията за насрочени дѣла и съобщенията на Върховния касационенъ и Административенъ съдъ, обявленията и призовкитѣ за дирене отклонилитѣ се, обвинени по углавни дѣла отъ общъ характеръ, обявления за търгове и пр. отъ държавни учреждения, които фигуриратъ въ държавния бюджетъ.

Надвнесени суми, както и ржкописи, не се връщатъ.

Година XLVI

СОФИЯ, четвъртъкъ, 15 май 1924 год.

Брой 34

## ОФИЦИАЛЕНЪ ОТДѢЛЪ

Министерство на народното просвѣщение

### УКАЗЪ

№ 58

НИЕ БОРИСЪ III

СЪ БОЖИЯ МИЛОСТЪ И НАРОДНАТА ВОЛЯ

ЦАРЪ НА БЪЛГАРИТЪ

По предложението, представено Намъ отъ Нашия Министъръ на народното просвѣщение, съ докладъ № 6601 отъ 26 мартъ т. г.,

Постановихме и постановяваме:

Утвърждаваме приетия отъ XXI-то Обикновено народно събрание, презъ първата му редовна сесия, въ 50-то заседание, държано на 21 мартъ 1924 година,

### ЗАКОНЪ

за признаване като юридическо лице Свободния университетъ за политически и стопански науки (Балкански блискоизточень институтъ) въ София.

Членъ единственъ. Признава се за юридическо лице Свободния университетъ за политически и стопански науки (Балкански блискоизточень институтъ) въ София, частно висше учебно заведение, имаше общественъ характеръ. Тоя институтъ се урежда споредъ особенъ уставъ (утвърденъ отъ Министерството на народното просвѣщение), намира се подъ прекия надзоръ на същото министерство и се управлява и представлява отъ академическия съветъ, съгласно съ устава и особнитѣ наредби по приложенното му.

Изпълнението на настоящия указъ възлагаме на Нашия Министъръ на народното просвѣщение.

Издаденъ въ София на 28 мартъ 1924 година.

На първообразния съ собствената на Негово Величество ржка написано:

„БОРИСЪ III“

Приподписалъ,

Министъръ-председателъ и Министъръ на народното просвѣщение:

Ал. Цанковъ

Първообразния указъ е облеченъ съ държавния печатъ и регистрированъ подъ № 1049 на 24 априлъ 1924 год.

Казителъ на държавния печатъ,

Министъръ на правосъдието: Р. Маджаровъ

На първообразния съ собствената на Негово Величество Царя ржка написано:

„Одобрено БОРИСЪ III“

Докладъ до Негово Величество ЦАРЯ

№ 6601

Ваше Величество,

Честъ имамъ да помоля, Ваше Величество, да благоволите и чрезъ подписване на тукъ приложенния указъ утвърдите приетия въ XXI-то Обикновено народно събрание, презъ първата му редовна сесия, въ 50-то заседание, държано на 21 мартъ 1924 година, законъ за признаване като юридическо лице Свободния университетъ за политически и стопански науки (Балкански блискоизточень институтъ) въ София.

София, 26 мартъ 1924 година.

Министъръ-председателъ и Министъръ на народното просвѣщение:

1—(Д 1243)—1

Ал. Цанковъ

Министерство на правосъдието

### УКАЗЪ

№ 96

НИЕ БОРИСЪ III

СЪ БОЖИЯ МИЛОСТЪ И НАРОДНАТА ВОЛЯ

ЦАРЪ НА БЪЛГАРИТЪ

По предложението на Нашия Министъръ на правосъдието, представено Намъ съ доклада му отъ 10 май 1924 г., подъ № 105,

Постановихме и постановяваме:

Одобряваме приложената къмъ този указъ

### НАРЕДБА

за учредяване наученъ комитетъ при Министерството на правосъдието.

§ 1. При М-вото на правосъдието се учредява наученъ комитетъ за правна книжнина и чуждестранно законодателство съ задачи:

а) да издава въ преводъ на български чуждестранни закони, както и ценни съчинения изъ областта на частното и публично право;

б) да издава или субсидира издаването на оригинални трудове по правото;

в) да опредѣля начина за изпращане въ задграниченъ отцускъ съ научна цель на длъжностни лица по съдебното ведомство и имъ постави задачитѣ, които трѣбва да

изпълняват през време на отпуската, като следи за това изпълнение;

б) да изпраща подготвените юристи съ научна мисия въ странство;

в) да определи кои кандидати за съдебна длъжност и допълнителните членове при окръжните съдилища могат да бъдат изпращани въ чужбина за специализация.

§ 2. Научния комитетъ се състои от следните лица: Венелин Ганевъ, д-ръ П. Джидровъ, Вл. Молловъ, д-ръ Носифъ Фаденхехтъ и членовете на Кодификационната комисия.

По представление на самия комитетъ, Министърът на Правосъдието назначава и други лица, но числото на всички членове не може да надминава 12.

Комитетът се председателствува отъ Министра на правосъдието.

§ 3. За целите на комитетът, означенъ въ пунктовете „а“ и „б“ отъ § 1 се учредява специаленъ фондъ при Министерството на правосъдието, средствата на който се изразходватъ по особенъ правилникъ. Фондътъ се образува отъ суми, отпущани всяка година въ държавния бюджетъ, отъ вноски на съдии и адвокати, отъ приходите на собствени издания, отъ дарения и други източници.

§ 4. Подробностите по работата на комитетът ще бъдатъ установени въ особенъ наредби, изработвани отъ същия и одобрявани отъ Министра на правосъдието.

Заповѣдаме настоящия указъ да се облече съ държавния печатъ, да се обнародва въ „Държавенъ вестникъ“ и тури въ действие.

Изпълнението на настоящия указъ възлагаме на Нашия Министъръ на правосъдието.

Издаденъ въ София на 10 май 1924 година.

На първообразния съ собствената на Негово Величество рѣка написано:

„БОРИСЪ III“

Приподписалъ,

Министъръ на правосъдието: Р. Маджаровъ

Първообразния указъ е обличенъ съ държавния печатъ и регистриранъ подъ № 1073 на 11 май 1924 година.

Назигелъ на държавния печатъ,

Министъръ на правосъдието: Р. Маджаровъ

На първообразния съ собствената на Негово Величество Царя рѣка написано:

„Одобрено БОРИСЪ III“

## ДОКЛАДЪ ДО НЕГОВО ВЕЛИЧЕСТВО ЦАРЯ

№ 105

Ваше Величество

Известно е, че като се почне съ основния законъ, почти всички наши закони съ заемствани отъ чужбина. Поради това, за правилно правознаване е нужно, съдните да иматъ на рѣка точни преводи на ония чужди закони, които съ послужили за основа на нашето законодателство. Ала истинско възникване въ същността на единъ законъ не може да се постигне само съ узнаване на негова точенъ текстъ, а е необходимо и основно опознаване съ доктрината съдебната практика по него. За първообразителъ на нашите закони съществува въ европейската правна книжнина богата литература, безъ помощта на която българския правникъ не може да се справи съ всевидливите задачи, които има да разрешава. И понеже тази литература въ оригинал е достъпна само на малцина, необходимо е всички ценни съчинения изъ областта на частното и публичното право, които последствено се отнасятъ и до нашето законодателство, да бъдатъ издадени въ български преводъ. При това всеки преводъ трѣбва да се придружава съ бележки, които да посочватъ до колко изложението отъ автора има приложимостъ у насъ, въ какви отношения нашето законодателство се отличава отъ чуждото, и следователно разрешението на даденъ въпросъ не може да бъде еднакво съ приетото дружде.

Възгъ отъ това, обаче, въ европейската литература има класически съчинения по правото, които трѣбва да бъдатъ настощи книги не само за правника като такъвъ, но и на всеки добъръ общественикъ, който покрай другото не може да не притежава и солидни юридически познания. Поради това и тяхното издаване на български е една отдавна чувствувана необходимостъ.

Ала нито въ едно отношение досега въ насъ не е направено почти нищо съществено за използване на нашата правна книжнина. И ако се озабви всичко отъ частната инициатива, много малки съ изгледите, че въ бъдаще ще се направи пѣщо. Частния издателъ се епира на книги, които могатъ да иматъ масовъ назаръ и ще му дадатъ голѣми печалби. Явно е, че такива не могатъ да бъдатъ издания, за които е речъ по-горѣ и които свърхъ това изискватъ голѣми разходи. Ето защо е необходимо намѣсата на държавата. — Нужно е по обмисленъ планъ и съ пълно познаване на работата да се направи всичко възможно за създаване на добра преводна правна книжнина, а наредъ съ това трѣбва да се създадатъ условия и за създаване на наша оригинална правна книжнина, като се издава или се поощрява издаването на оригинални правни трудове. Тази е главната задача на научния комитетъ при Министерството на правосъдието съ огледъ къмъ който е направенъ и избора на лицата, които влизатъ въ него.

Тази задача не може да бъде изпълнена безъ необходимите парични средства. И затова отъ Министерството ще се учредява специаленъ фондъ, средствата на който ще се разходватъ само за посочените цели и могатъ да се добиватъ главно отъ суми отпущани отъ държавата. Като фондовъ имотъ тѣзи средства пѣма да се разходватъ по правилата по обикновените бюджетни пера, тъй че излишките отъ една година могатъ да оставатъ запазени за последующите години.

Наредъ съ посочената главна задача, на научния комитетъ се възлага да се произнася и по други въпроси, по които това следва отъ самата същия на работата, едно учреждение като него ще може винаги да взема най-правни решения.

Водимъ отъ горевзложеното, имамъ четъ да помоля, Ваше Величество, да благоволиете чрезъ подписването на тукъ приложенъ указъ да одобрите наредбата за учредяване наученъ комитетъ при Министерството на правосъдието.

София, 10 май 1924 година.

Министъръ на правосъдието: Р. Маджаровъ

1—(Д 1313)—1

## МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

### УКАЗЪ

№ 25

## НИЕ БОРИСЪ III

СЪ БОЖИЯ МИЛОСТЪ И НАРОДНАТА ВОЛЯ

### ЦАРЪ НА БЪЛГАРИТЕ

Обявяваме на всички Наши вѣрноподаници, че XXI-то Обикновено народно събрание, първа редовна сесия, въ 72-то заседание, държано на 22 априлъ 1924 год., гласува и прие,

Ние утвърдихме и утвърждаваме следното

## Решение

за одобряване указите № № 25, 27, 46, 79, 83, 69, 62, 75, 80 и 78 отъ 1923 год. по М-вото на финансите, за оставане въ сила и действие бюджетите и законите за бюджетите за 1922/1923 финансово година презъ 1923/1924 финансово година и за разрешените извънбюджетни (свърхсметни) кредити по бюджетите за 1923/1924 фин. година.

Членъ 1. Одобряватъ се указите № № 25, 27, 46, 79, 83, 69, 62, 75, 80 и 78 отъ 1923 год. по М-вото на финансите, за оставане въ сила и действие презъ 1923/1924 финансово година бюджетите и законите за бюджетите за 1922/1923 финансово година и за разрешените извънбюджетни (свърхсметни) кредити по бюджетите за 1923/1924 фин. год.

Забележка I. Разрешените кредити за 1922/1923 година останали въ сила презъ 1923/1924 г. както увеличените и намалените на кредитите презъ 1923/1924 година съ показани въ приложените таблици за разходите по редовния бюджетъ и по бюджетите на фондовете за същата година.

Забележка II. За посрещане разходите по редовния бюджетъ на държавата за 1923/1924 финансово година е приложена таблица за приходния бюджетъ на държавата за същата година.

Членъ 2. Разрешените кредити въ бюджета на Главната дирекция на жилищната, благоустройството и сгра-

дигъ за постройките и доставки, които, следъ изтичане на упражнението за 1923/24 год., останатъ недосвършени и свършването имъ ще продължи и следната финансова година най-късно до 15 ноемврий, могатъ да послужатъ за изплащане на тия постройките и доставки, като въ края на бюджетното упражнене за 1923/24 год., останалитъ свободни суми се изтеглятъ съ авансови платежни заповѣди, а оправдаването имъ ще продължи до 31 декемврий 1924 г. Ако следъ тази дата по тия аванси останатъ неизразходвани суми, то тѣ се внасятъ на приходъ въ съкровището.

Членъ 3. Одобрява се XXV-то постановление на Министерския съветъ, взето въ заседанието му отъ 16 априль 1924 год., № 27, съ което се отменява параграфъ ХХІХ отъ XII-то постановление на Министерския съветъ, взето въ заседанието му отъ 3 декемврий 1923 г., протоколъ № 125, утвърдено съ указъ № 79, обнародванъ въ „Държавенъ вестникъ“ брой 202 отъ 6 декемврий 1923 год.

Заповѣдваме, настоящето решение да се облече съ държавния печатъ, да се обнародва въ „Държавенъ вестникъ“ и да се тури въ действие.

Изпълнението на този указъ възлагаме на Нашия Министъръ на финанситѣ.

Издаденъ въ София на 4 май 1924 година.

На първообразния съ собствената на Негово Величество Царя рѣка написано:

„БОРИСЪ III“

Приподписатьъ,

Министъръ на финанситѣ: П. Тодоровъ

Първообразниятъ указъ е облеченъ съ държавния печатъ и зарегистриранъ подъ № 1065 отъ 8 май 1924 год.

Пазителъ на държавния печатъ,

Министъръ на правосъдието: Р. Маджаровъ

На първообразния съ собствената на Негово Величество Царя рѣка написано:

„Одобрено БОРИСЪ III“

## ДОКЛАДЪ ДО НЕГОВО ВЕЛИЧЕСТВО ЦАРЯ

№ 21-5

Ваше Величество,

На основание чл. 45 отъ Конституцията, моля да благоволите и утвърдите чрезъ подписване на приложеня указъ прието отъ XXI-то Обикновено народно събрание, първа редовна сесия въ 72-то заседание, държано на 22 априль 1924 год., решение за одобряване указитѣ № № 25, 27, 46, 79, 83, 69, 62, 75, 80 и 78 отъ 1923 година по М-вото на финанситѣ за оставане въ сила и действие бюджетитѣ и законитѣ за бюджетитѣ за 1922/1923 финансова година презъ 1923/1924 фин. година и за разрешенитѣ извънбюджетни (върхсметни) кредити по бюджетитѣ за 1923/1924 финансова година.

Гр. София, 3 май 1924 година.

Министъръ на финанситѣ: П. Тодоровъ

1—(Д 1322)—1

## УКАЗЪ

№ 19

### НИЕ БОРИСЪ III

СЪ БОЖИЯ МИЛОСТЬ И НАРОДНАТА ВОЛЯ

ЦАРЬ НА БЪЛГАРИТЪ

Обявяваме на всички Наши вѣрноподаници: XXI-то Обикновено народно събрание, първа редовна сесия, въ 42-то си заседание, държано на 1 мартъ 1924 год., прие,

Ние утвърдихме и утвърждаваме следното

## Решение:

Увеличава се отпускатата на Паулина Луй Айеръ отъ гр. Русе, съпруга на починалия доброволецъ, запасенъ поручикъ Луй Айеръ, народна пенсия отъ 300 на 1000 л. месечно.

Заповѣдваме горното решение, прието въ настоящата му форма отъ Народното събрание, да се облече съ държавния печатъ и обнародва въ „Държавенъ вестникъ“.

Изпълнението на настоящия указъ възлагаме на Нашия Министъръ на финанситѣ.

Издаденъ въ София на 23 априль 1924 година.

На първообразния съ собствената на Негово Величество Царя рѣка написано:

„БОРИСЪ III“

Приподписатьъ,

Министъръ на финанситѣ: П. Тодоровъ

Първообразния указъ е облеченъ съ държавния печатъ и зарегистриранъ подъ № 1055 на 1 май 1924 година.

Пазителъ на държавния печатъ,

Министъръ на правосъдието: Р. Маджаровъ

На първообразния съ собствената на Негово Величество Царя рѣка написано:

„Одобрено БОРИСЪ III“

## ДОКЛАДЪ ДО НЕГОВО ВЕЛИЧЕСТВО ЦАРЯ

№ 3842

Ваше Величество,

Съгласно чл. 45 отъ Конституцията, имамъ честь да Ви помоля, да благоволите и утвърдите, чрезъ подписване на приложения тукъ указъ, решението на XXI-то Обикновено народно събрание, първа редовна сесия, прието въ 42-то му заседание, държано на 1 мартъ 1924 г., съ което се увеличава отпускатата на Паулина Луй Айеръ отъ гр. Русе, съпруга на починалия доброволецъ запасенъ поручикъ Луй Айеръ, народна пенсия отъ 300 на 1000 лева месечно.

Гр. София, 21 априль 1924 година.

Министъръ на финанситѣ: П. Тодоровъ

1—(Д 1242)—1

Отдѣление за митницитѣ

## ЗАПОВѢДЪ

№ 517

Съгласно чл. 1 отъ закона за тарифата на износнитѣ стоки, заповѣдвамъ, што бранното при износа да се цени по 3-50 лв. 1 мгр., върху която стойностъ да се събира и 3% по чл. 7, отъ закона за търговията съ външни платжни средства.

Настоящата заповѣдъ да влѣзе въ сила 10 депа следъ обнародването ѝ въ „Държавенъ вестникъ“.

София, 13 май 1924 година.

1—(Д 1321)—1

Министъръ: П. Тодоровъ

Отдѣлъ за финансовата инспекция

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 22

Подписаниятъ Министъръ на финанситѣ П. Тодоровъ, като разгледахъ акта вх. № 1608 отъ 21 юний 1923 год., за произведената ревизия на Неврокопската градска община, за време отъ 26 декемврий 1922 г. до 18 юний 1923 г. отъ финансовия инспекторъ Тодоръ Д. Ангеловъ, намѣрихъ:

Съ цитирания актъ финансовия инспекторъ е констатиралъ въ касата на бившия бирникъ Василь Маноловъ при Неврокопската градска община неоправданъ дефицитъ отъ 234045-41 лева; затова съ тая сума инспектора е начелъ същия отчетникъ.

При произвеждане на ревизията Василь Маноловъ е билъ въ неизвестностъ; затова ревизията е произведена въ негово отсъствие, като същия не е далъ и обясненията си. Същия, съ завлечение вх. № 2822 отъ 8 септемврий 1922 година е поискалъ отъ общинския съветъ въ Неврокопъ да му се разреши шестмесеченъ отпускъ по болестъ, което съвета удовлетворилъ и му разрешилъ искания отпускъ отъ 15 септемврий 1922 год., като до завръщането му, на негова лична отговорностъ, да го замѣства I-ви общински финансовъ агентъ Иванъ Тодоровъ. Отпуската на отчетника Василь Маноловъ изтичала на 15 мартъ 1923 г., до която дата същия не се е завърналъ да заеме длъжността си, вследствие това общинския съветъ съ протоколъ № 4 отъ 28 мартъ 1923 год. го уволнилъ. Споредъ писмото на нотариуса при Неврокопския окръженъ съдъ

под № 105 отъ 15 юний 1923 год. до финансовия инспекторъ, се установява, че отчетника Василъ Маноловъ е билъ подадъ отъ София една телеграма, заведена подъ № 202 отъ 20 мартъ 1923 год., съ която сѣщия съобщавалъ на градския общински съветъ въ Неврокопъ, че лѣкаря не му разрешавалъ да пътува до единъ месецъ, за да се завърне и вземе длъжността си като иска да му се продължи отпуската или бъде уволненъ. Освенъ това сѣщия щѣлъ да преведе 100.000 л. за общината, за да се изразходватъ за общински нужди. Отъ това писмо е ясно, че бившия бирникъ Василъ Маноловъ е ималъ въ себе си общински суми, за да има желание да превежда горнята сума, което иде да покаже, че констатирания дефицитъ отъ 234.045-41 лева е билъ задигнатъ отъ сѣщия за свои лични цели.

На тѣзи основания и на основание чл. чл. 15, 18, 19, 22, 23, 24, 25 и 30 отъ закона за финансовата инспекция,

#### ПОСТАНОВЯВАМЪ:

Бившия бирникъ Василъ Маноловъ отъ гр. Неврокопъ, да заплати на Неврокопската градска община сумата 234.045-41 л. и лихвата 10% годишно върху нея, считано отъ 18 юний 1923 год. до окончателното изплащане на цѣлата сума.

Настоящото постановление е неокончателно и подлежи на обжалване чрезъ Министерството на финанситѣ (отдѣлъ за финансовата инспекция), предъ Пловдивския апелативенъ съдъ, въ двуседмиченъ срокъ, считанъ отъ деня на трикратното обнародване извлечение отъ него въ „Държавенъ вестникъ“.

София, 28 януарий 1924 година

3—(Д963)—3

Министъръ: П. Тодоровъ

## М-ство на земледѣлието и държавнитѣ имоти

Утвърждавамъ,

Министъръ: Я. С. Молловъ

София, 9 май 1924 год.

### ПРОТОКОЛЪ

Днесъ, 3 май 1923 год., с. Нова-махала, Пещерска околия, Пловдивски окръгъ, комисията въ съставъ: Фотенски ревиренъ лесничей, Петъръ Дюгмеджиевъ, замѣстника на Пещерския държавенъ агрономъ, земледѣлскиятъ техникъ Яко Н. Дели-Балтовъ и кмета на Новомахаленската селска община Али Молла Мустафовъ, назначена съ заповѣдта на г-на Министра на земледѣлието и държавнитѣ имоти подъ № 5363 отъ 21 ноемврий 1922 год. и натоварена да опредѣли съгласно чл. 18 отъ закона за горнитѣ балгалъка за с. Нова-махала, състави настоящия протоколъ за следното:

На 7 и 8 май т. г. комисията въ горния ѝ съставъ, следъ като обходи землището на с. Нова-махала и взе предъ видъ:

1) че горитѣ и абсолютно горскитѣ почви въ землището на с. Нова-махала, заематъ приблизително  $\frac{3}{4}$  отъ площта на цѣлото землище на селото;

2) че землището на поменатото село е разположено въ чисто планински районъ, при една надморска височина отъ 1300 метра, които условия поставятъ сѣщото село въ категорията на чисто горскитѣ села;

3) че работната земя на с. Нова-махала е малко и благодарение на суровитѣ климатически и лоши почвени условия, и слабо продуктивна и негодна за култивирание на разнородни земледѣлски култури;

4) че поминъка на населението, вследствие липсата на достатъчно доброкачествена работна земя и липсата на други поминъчни средства е претестненъ и зависнъ отъ гората, която за населението по настоящемъ представлява главното поминъчно средство;

5) че селото Нова-махала, брояще 226 домакинства не притежава никаква общинска гора, нито пъкъ други общински имоти, и

6) че най-подходящъ обектъ за облагодетелствуване на сѣщото село съгласно чл. 18 отъ закона за горнитѣ представлява Новомахаленската държавна гора вередъ която е разположено самото село съ работнитѣ му земи,

#### Р е ш и:

Да се отсѣжни по силата на чл. 18 отъ закона за горнитѣ за балгалъка на с. Нова-махала, Новомахаленската държавна гора, находяща се въ землището на с. Нова-махала, Пещерска околия, Пловдивски окръгъ, въ следнитѣ ѝ граници: на северъ граничната линия започва отъ кантопер-

ката на шосето Батакъ—Пещера, отъ тамъ по права линия излиза на върха „Ливадище“, отъ тамъ сѣщо по права линия слиза на „Гайтанчовия чаркъ“ въ Новомахаленската рѣка, отъ тукъ сѣщо по права линия стига до кладенчето „Тахталъ-кайнакъ“, отъ тукъ по водораздѣла до „Каркъмъ-тепе“, лежаще при варпичата, отъ тукъ сѣщо по водораздѣла въ посока на изтокъ присича Пиздичкия пѣкъ и достига до Пиздичка рѣка при водоскока. На изтокъ почва отъ водоскока възъ течението на рѣка Пиздица до точката, въ която въ сѣщата се влива рѣката „Андѣкъ-дере“, отъ тукъ срещу течението на „Андѣкъ-дере“ до поляната „Тузлата“, отъ тукъ по права линия до кладенчето „Мандрашлия“, отъ тукъ по водораздѣла и по стария пѣкъ „Батъкъ калдъръмъ“ достига до селото „Мандраери“; на югъ започва отъ Мандраери завивайки въ западна посока граничната линия седва по водораздѣла, който дѣли водитѣ на Фотенската отъ тая на Новомахаленската и Пиздишки реки, стига до височината кота 1711, отъ тамъ, вървейки по сѣщия водораздѣлъ първоначално въ западна и после въ югозападна и южна посока, пресича въ седловината западно отъ държавната гора барака „Курт-лоджа“ пътя Фотенъ-Нова-махала продължава по сѣщия водораздѣлъ, нагоре и стига до върха „Курудаа“ (кота 1977), отъ където извира въ източна посока, върви по хребета и стига до върха „Кузуери“ (Кота 2029). На западъ границиата се спуща отъ върха „Кузуери“ въ рѣка „Деринъ-дере“ — дълбокото дере и по течението на последното и Баташката рѣка стига до първата точка.

Описаната въ горнитѣ граници гора споредъ планиметрическото ѝ измѣрване върху картата на генералния щабъ 1:40.000 е около 34.400 декари, отъ които залесени 20.000, поляни 2400 декара и ниви и ливади 12.000 декари.

Настоящия протоколъ се състави въ единъ екземпляръ и сѣщия влиза въ сила следъ утвърдението му отъ г. Министра на земледѣлието и държавнитѣ имоти и обнародването му въ „Държавенъ вестникъ“.

К о м и с и я:

Председ., Фотенски рев. лесничей: П. Дюгмеджиевъ

Членове: { зам. Пещер. агрономъ: Яко В. Делибалтовъ  
кметъ на с. Нова-махала: Али М. Мустафовъ

1—(1701)—1

Утвърждавамъ,

Министъръ: Я. С. Молловъ

София, 9 май 1924 год.

### ПРОТОКОЛЪ

Днесъ 10 май 1923 год., с. Ясж-Кория, Пещерска околия, Пловдивски окръгъ, комисията, въ съставъ: Фотенския ревиренъ лесничей Петъръ Дюгмеджиевъ, замѣстникъ на Пещерския държавенъ агрономъ — земледѣлскиятъ техникъ Яко Н. Дели-Балтовъ и кмета на Ясжкорийската селска община, Юрданъ Тиневъ, назначена съ заповѣдта на г-на Министра на земледѣлието и държавнитѣ имоти подъ № 5363 отъ 21 ноемврий 1922 год. и натоварена да опредѣли съгласно чл. 18 отъ закона за горнитѣ балгалъка за село Ясж-Кория, състави настоящия протоколъ за следното:

На 8 и 9 май т. г. комисията въ горния ѝ съставъ, следъ като обходи землището на с. Ясж-Кория и взе предъ видъ:

1) че площта на горитѣ и на абсолютно горскитѣ почви въ землището на с. Ясж-Кория заематъ приблизително  $\frac{2}{3}$  отъ площта на цѣлото землище на селото;

2) че землището на сѣщото село е разположено въ чисто планински районъ и при една надморска височина отъ 900 до 1300 м., които условия поставятъ селото въ категорията на чисто горскитѣ села;

3) че работната земя на с. Ясж-Кория е малко и слабо плодородна;

4) че поминъка на населението, вследствие липсата на достатъчно и доброкачествено работна земя и липсата на други поминъчни средства е претестненъ и зависнъ отъ гората на която населението гледа като на главно поминъчно средство;

5) че с. Ясж-Кория, като чисто горско село, брояще 332 домакинства, притежава само около 10.000 декара общински гори или около 30 декара на домакинство и

6) че най-подходящи обекти за облагодетелствуване на сѣщото село, съгласно чл. 18 отъ закона за горнитѣ представляватъ сѣсдинитѣ съ землището на селото — Ясжкорийска и Осеповска държавни гори,

## Р е ш и:

Да се отстъпят по силата на чл. 18 отъ закона за горитѣ за балгалъци на с. Ясж-Кория, както следва:

1. Ясжкорийската държавна гора, находяща се въ землището на с. Ясж-Кория, Пещерска околия, Пловдивски окръгъ, въ следнитѣ ѝ граници: граничната линия започва отъ „Пенчова каба“, върви по пътя за с. Ясж-Кория и стига до нивитѣ и ливадитѣ на сѣщото село, отъ тукъ въ южна посока извира край нивитѣ и ливадитѣ на село Ясж-Кория и стига до пътя Ясж-Кория—Фотень, отъ тукъ по сѣщия пътъ, нареченъ „Кайнакъ-Йолу“, стига до сухото дере, слизаще отъ седловината „Младенова каба“, върви нагоре по дерето и стига до седловината „Младенова-каба“ отъ тукъ извира въ западна посока, върви по хребета и стига до „Стария будъ“ и „Кладенчето“, отъ тукъ влиза въ безименното дере, което води началото си отъ „Кладенчето“, върви по течението на дерето и достига до „Боазката-рѣка“, отъ тукъ трѣбва срещу течението на „Боазката-река“ и стига до седловината „Гроба“, тѣй наречена още „Ювчинитѣ гробища“, отъ тукъ по пътеката, която отива къмъ „Батѣкъ-калдърѣмъ“ достига до мѣстността „Мандра-ери“ наречена още „Пейкова мандра“, отъ тукъ трѣбва въ северно направление по пътя „Батѣкъ-калдърѣмъ“ и по сѣрта и стига до кладенчето „Мангашлий“, отъ тамъ по сѣщия хребетъ стига до поляната „Тузлата“, отъ тамъ завива въ източно направление до дерето и пътя водещъ за с. Ясж-Кория и достига до първата точка — „Пенчова-Каба“.

Описаната въ горнитѣ граници гора споредъ планиметрическото ѝ измѣрване върху картата на генералния щабъ 1:40.000 е около 8800 декари, отъ които залесени 8500 декари, поляни 200 дек. и ниви и ливади 100 декари.

2. Осеновската държавна гора, находяща се въ землището на с. Ясж-Кория, Пещерска околия, Пловдивски окръгъ, въ следнитѣ ѝ граници: отъ изтокъ започва отъ върха „Средния юртъ“ (кота 1430) и въ югоизточно направление, все по сѣрта, презъ върха „Стара Св. Недѣля“ (кота 1161), до рѣка „Вжча“, отъ югъ, отъ последната точка срещу течението на п. „Вжча“, до точката, въ която гребена „Калуѣра“ свършва въ рѣката; отъ западъ, водораздѣла на този гребенъ, нареченъ „Ляовитѣ“, до началото на воденичното дере при каменищното корито на пътя отъ с. Ясж-Кория за с. Ждрѣбичко; отъ северъ, по този пътъ до „Кука-тарласж“ и отъ последната точка по права линия склочва съ първата точка.

Описаната въ горнитѣ граници гора споредъ планиметрическото ѝ измѣрване върху картата на генералния щабъ: 40.000 е около 12.200 декари, отъ които залесени 6300 декари, поляни 800 декари и ниви и ливади 5100 дек.

Настоящиятъ протоколъ се състави въ единъ екземпляръ и сѣщия влиза въ сила следъ утвърждаването му отъ г-на Министра на земледѣлнето и държавнитѣ имоти и обнародването му въ „Държавенъ вестникъ“.

## К о м и с и я:

Председ., Фотенски рев. лесничей: **П. Дюгмеджиевъ**

Членове: } зам. Пещерски агрономъ: **Я. Н. Делибалтовъ**  
 { кметъ на село Ясж-Кория: **Юр. Тиневъ**

О. м. Освенъ отстъпениѣтъ въ настоящия протоколъ балгалъци общината ни претендира да ѝ се опредѣлятъ за балгалъци на следнитѣ държавни гори: 1) пѣлата Форповска държавна гора; 2) половината отъ държавната гора Ляга, и 3) мѣстността Гѣбсово отъ Осеновската държавна гора. — Кметъ: **Юрданъ Тиневъ**.

1—(1702)—1

Утвърждавамъ,

За министра: **Симовъ**

София, 31 мартъ 1924 г.

## ПРОТОКОЛЪ

№ 1

Днесъ, 13 мартъ 1924 година, с. Кепелий, Панагюрска околия, съгласно заповѣдта на Министерството на земледѣлнето и държавнитѣ имоти № 453, отъ 15 февруарий т. г. и чл. чл. 22 и 23 отъ закона за горитѣ, събра се комисия, въ съставъ: председателъ Панагюрския лесничей **Хр. Добревъ** и членове: председателя на Пловдивската окръжна постоянна комисия **Г. Кръстевъ** и председателя на Кепелийската общинска тръчленна комисия **Костадинъ П. Йоковъ**, която да обходи, изучи и прегледа Караплийската училищна гора „Даутица“, находяща се въ зем-

лището на с. Кепелий, Панагюрска околия, следва ли да се изключи изъ обекта на горското стопанство или не.

Комисията, следъ като обходи землището на с. Кепелий, съ всичкиѣ му гори, констатари, че то — селото за сега има всичко 900 дек. общинска нискоствѣлена разредена и слаба гора и около 5000 декара частни такива и че тѣзи гори сж недостатъчни да доволствуватъ пуждитѣ на селото.

Обаче, отъ друга страна, комисията като изходи казаната Караплийска училищна гора „Даутица“, прегледа нейното положение и състояние, нейната рентабилност и бъдаще стопанисване и като взе предъ видъ:

1) че Караплийското училищно настоятелство е купило гората „Даутица“ — за училището си;

2) че тази гора е записана въ книгата на Кепелийската община 71 декарь;

3) че тази гора, макаръ и 20 годишна, е съвсемъ заклевяла и разредена. Има средна височина 1 метъръ и средна гжстота 0.3. Насаждението ѝ се състои отъ джбъ и тръне;

4) че изъ ней има пѣлн поляни голи;

5) че тя граничи отъ изтокъ, северъ и западъ съ частни разработени ниви, а отъ югъ — съ частната гора на братя Нонови отъ с. Кепелий, тоже заклевяла и разредена;

6) че тя като гора въ това си състояние — не дава никакъвъ приходъ на училището;

7) че ако тази гора се осече до голо и празнитѣ поляни въ ней залесятъ, следъ което да се запази строго отъ папата — тя може да се възобнови и стане „добра“ гора, обаче почвата ѝ е дѣлбока и повече подхожда да бжде работна земя и засѣва съ житни култури, въ каквото положение тя ще бжде многократно по-доходна за училището, отъ колкото като гора;

8) че въ ней нито извиратъ, нито изтичатъ нѣкакви води и рѣки;

9) че положението ѝ е почти плоско-равно и нѣма никаква опасностъ отъ свличане и измиване на почвата ѝ;

10) че тя по своята маломѣрностъ и заклевялостъ нѣма никакво значение за атмосферното влияние тукъ;

11) че нейната надморска височина не е повече отъ 350—400 метра и

12) че училищното настоятелство на с. Караплий е съвсемъ бѣдно и нѣма никакви приходи за издрѣжка на училището си, веледѣние на което съ протоколъ е искало разработването на тази заклевяла гора — въ работна земя и използването ѝ съ культурни посѣви, за които почвата ѝ най-подхожда и въ такъвъ случай ще бжде порентабилна,

## Р е ш и:

1) да се изключи отъ обекта на горското стопанство Караплийската заклевяла училищна гора „Даутица“, находяща се въ землището на с. Кепелий, Панагюрска околия. състояща се отъ около 71 декара, при граници:

Отъ югъ частната заклевяла гора на братя Нонови отъ село Кепелий;

Отъ изтокъ — частнитѣ ниви на братя Нонови, братя Хр. Пискови, Стефанъ Тричковъ и братя Петкови Гагови;

Отъ северъ — пътя за Геновитѣ ниви и частнитѣ ниви на Минчо Н. Филинъ, Георги С. Тричковъ, Димитъръ С. Чаушовъ, Янко Ат. Узуповъ, Курто Вълковъ и братя Милеви, и

Отъ западъ — дѣлбокото пѣтче;

2) мѣстоположението, изложението и почвения съставъ, както и надморската височина на тая гора сж такива, че дай-добре подхождатъ за житни култури, за каквато целъ се иска и изключването на тая площъ отъ обекта на горското стопанство, за да бжде максимумъ рентабилна;

3) прилага се рѣчна скица на сѣщата гора, съ границитѣ ѝ;

4) настоящия протоколъ влиза въ сила, следъ утвърдението му отъ г-на Министра на земледѣлнето и държавнитѣ имоти и обнародването му въ „Държавенъ вестникъ“.

Председателъ на комисията,

Панагюрски лесничей: **Хр. Добревъ**

Членове:

Председ. на Пловд. окр. пост. комисия: **Г. Кръстевъ**

Предс. на Кепел. общ. тръчл. комисия: **К. П. Йоковъ**  
 1—(Д 1254)—1

# НЕОФИЦИАЛЕНЪ ОТДЪЛЪ

## Обявления

### Дирекция на държавната печатница

ОБЯВЛЕНИЕ № 3067.

На 18 юний 1924 година на 14 часа въ Софийското окр. финансово управление ще се произведе втори редовенъ търгъ, съ тайна конкуренция, за продажбата на разни печатарски, литографски и книгопечатни машини.

Приемането на предложенията ще трае отъ 14—15 часа. За вземане участие въ търга отъ конкурентитѣ се иска 5% залогъ върху обявената стойност на машинитѣ, вносенъ въ Б. п. банка.

Тържнитѣ книжка могатъ да се видятъ всеки присъственъ денъ и часъ въ счетоводството при печатницата, а въ деня на търга въ финансовото управление.

Гр. София, 13 май 1924 год.

1—(Д 1323)—1

Отъ дирекцията

### Административенъ съдъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 4401. — Административенъ съдъ, III отделение, обявява на странитѣ и интересующитѣ се лица, че освенъ пасроченитѣ за разглеждане дѣла на 31 текущия май т. год., въ следното заседание, ще се разгледа и дѣло № 653/922 год., заведено по апелативната жалба на Димитър Мосиновъ, и д. директоръ на тютюневата фирма Брати Златеви, въ гр. Пловдивъ, противъ постановлението № 1482/920 год. на Министра на търговията, промишлеността и труда, за нарушение закона за работническитѣ осигуровки.

Гр. София, 7 май 1924 год.

1—(Д 1240)—1

Секретарь: К. Гавриловъ

### Софийски апелативенъ съдъ

ПРИЗОВКА № 4982. — Софийскиятъ апелативенъ съдъ углавно отделение, призовава Илиъ Геловъ, Арсениъ Георгиевъ, Горанъ Георгиевъ, Георги Тоциевъ, Норманъ Чупковъ и Георги Панчаревски, всички отъ гр. Ломъ, сега въ неизвестностъ отклонили, да се явите въ следното заседание предъ Соф. апел. съдъ, който ще заседава въ гр. Ломъ, на 2 юний тази година, 8 ч. преди пладне, когато ще разгледа угл. въ дѣло № 87/924 г. заведено противъ васъ за митакъ. Въ случай че не се явите дѣлото ще бъде разгледадено и решено, съгласно чл. 330 отъ углавното сѣдопроизводство. — Гр. София, 8 май 1924 год.

Гр. София, 8 май 1924 год.

1—(Д 1241)—1

За председателъ: Т. Цаневъ  
Секретарь: Гр. Попрангеловъ

ПРИЗОВКА № 4913. — Софийскиятъ апелативенъ съдъ, първо гражданско отделение призовава Христо Д. Тюрбовъ отъ гр. Орѣхово, а сега въ неизвестно мѣстожителство, да се яви на 9 юний 1924 год., въ 8 часа преди обѣдъ, въ същия съдъ, когато ще разгледа гражданското дѣло № 159/923 год., заведено отъ Орѣховската Търговска банка за 50.000 лева.

София, 8 май 1924 год.

1—(1678)—3

Председателъ: Н. Добревъ  
Секретарь: (не се чете)

### М-ство на вътрешнитѣ работи и народ. здраве

ОБЯВЛЕНИЕ № 2412. — На 31 день следъ обнародването на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ 15 часа, въ помещението на Софийското финансово управление, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ доставката на около 225 метра мушамитъ платъ, за направа мушамитъ за столничната полицейска етража. Предложенията ще се приематъ точно до 15 часа на казания по-горе день. Приближителната стойност на предприятието възлиза на около 140.000 лева. Залогъ за участие въ търга се иска 5% отъ горната сума, въ банково удостоверение. Поемнитѣ условия и образцитъ може да се гледатъ всеки присъственъ денъ въ бюджетно-контролното отделение на министерството.

Гр. София, 8 май 1924 год.

1—(Д 1180)—1

Отъ министерството

### М-ство на желѣзницитѣ, пошитѣ и телеграфитѣ

#### Главна дирекция на желѣзницитѣ и пристанищата

ОБЯВЛЕНИЕ № VI. 33—19. — На 17 юний 1924 год., въ 3 часа следъ обѣдъ, въ Софийското окръжно финансово управление, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за доставката на разни видове стомана. Приемането на предложенията ще трае отъ 2 до 3 часа следъ пладне. Тържнитѣ книжка могатъ да се видятъ въ материалното бюро. Девизъ 559.050 лева. Залогъ 5% отъ девиза.

София, 8 май 1924 год.

1—(Д 1238)—1

Отъ дирекцията

ОБЯВЛЕНИЕ № VI. 33—61. — На 21 юний 1924 год., въ 3 часа следъ обѣдъ, въ Софийското окръжно финансово управление, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за доставката на стоманени и желѣзни трѣби. Приемането на предложенията ще трае отъ 2 до 3 часа следъ пладне. Тържнитѣ книжка могатъ да се видятъ въ материалното бюро. Девизъ 1.105.100 лева. Залогъ 5% отъ девиза. — София, 8 юний 1924 год.

1—(Д 1239)—1

Отъ дирекцията

ОБЯВЛЕНИЕ № VI. 33—54. — На 19 юний 1924 год., въ 3 часа следъ обѣдъ, въ Софийското окръжно финансово управление, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за доставката на желѣзо, желѣзна ламарина, блѣо тенеке и желѣзечъ тель. Приемането на предложенията ще трае отъ 2 до 3 часа следъ пладне. Тържнитѣ книжка могатъ да се видятъ въ материалното бюро. Девизъ 799.710 лева. Залогъ 5% отъ девиза.

София, 8 май 1924 год.

1—(Д 1237)—1

Отъ дирекцията

### Строителенъ отдѣлъ

ОБЯВЛЕНИЕ № VI. 33—53. — На 17 юний 1924 год., въ 3 часа следъ обѣдъ въ Софийското окръжно финансово управление, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за доставката на електрически крушки. Приемането на предложенията ще трае отъ 2 до 3 часа следъ пладне. Тържнитѣ книжка могатъ да се видятъ въ материалното бюро. Девизъ 479.000 лева. Залогъ 5% отъ девиза.

Гр. София, 9 май 1924 год.

1—(Д 1304)—1

Дирекцията

ОБЯВЛЕНИЕ № 4005. — Главната дирекция на желѣзницитѣ и пристанищата, строителенъ отдѣлъ, съобщава на интересующитѣ се фабрики, че на 30 юний т. г., на 11 часа сутринта, въ Софийското окръжно финансово управление, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за доставката на следующитѣ материали: релси типъ Р. II. III. по 31-18 кгр. на пог. метъръ 3886—135 т.; връзки 157.104 тона; подложки 402.900 тона; бурми за връзкитѣ 24.080 тона; гвоздеи 123.240 тона и прѣстени 0.720 тона. Доставката е дългима и трѣбва да се осерира по отдѣли: 1) за релситѣ, връзкитѣ и подложкитѣ, и 2) за бурмитѣ, гвоздетѣ и прѣстениитѣ. Доставка ще се извърши sous raiap въ нѣкое българско пристанище на Черно море или на Дунава, свързано съ българскитѣ гражданни желѣзници или пъкъ франко вагонъ на нѣкоя гранична гара на българскитѣ държавни желѣзници. Митата, както и разпоискитѣ за данѣкъ запятие, гербъ и др. по сключването на договора, съ за смѣтка на главната дирекция. Срѣктъ на доставката е 7 месеца. Допускатъ се да конкурентиратъ само фабрики, които съ извършвали подобни доставки на българскитѣ държавни желѣзници или на други желѣзнични администрации. Въ последния случай конкурентитѣ трѣбва да представятъ къмъ офертитѣ си удостоверение отъ съответната желѣзнична администрация, че и съ доставяли подобни материали напълно задоволително. Офертитѣ ще се адресиратъ въ затворенъ пликъ до главната дирекция на желѣзницитѣ и пристанищата, строителенъ отдѣлъ, въ София, и представитъ най-късно на 30 юний т. год., въ 11 часа сутринта, въ което време тържната комисия ще пристави къмъ отварянето имъ. Самата оферта ще се постави въ запечатанъ пликъ съ надписъ: „Оферта“ и името на конкурента. Този пликъ и други изнекуми документи ще се поставятъ въ другъ запечатанъ пликъ съ надписъ: „Оферта за доставката на релсовъ материалъ, за линиитѣ Левски—Ловечъ и Александрово—Видинъ“. Залогътъ за извършването на доставката е 5% отъ офериранията сума, отъ който 1% трѣбва да се вложи въ Българската народна банка въ София

преди датата на търга и съответното банково удостоверение да се приложи към офертата, а останалите 4% трябва да се приложи към едно задължително, че ще бъдат внесени 15 дена след дена на съобщението до конкурента, че доставката е възложена нему. Оферти представени след търга или въ дена на търга след 11 часа сутринята не ще се приемат. Офертите трябва да съдържат единичната цена на тонъ отъ 1000 кгр. за всяка отделна част отъ доставката, както и общата стойност на доставката, изразени въ валутата въ каквато конкурента ще иска да му се заплати. Тържниятъ книга, плащеветъ и пр. за настоящата доставка могат да се получат отъ главната дирекция на железниците и пристанищата.

Гр. София, 10 май 1924 год.

1—(Д 1303)—1 Гл. дир. на жел. и пристанищата

### Морска крайбрежна и пристанищна полиц. служба

**ОБЯВЛЕНИЕ № 587.** — На 31 денъ отъ публикуването на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 15 до 16 ч. ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, въ окръжните финансови управления въ градовете: Варна, София и Русе, за доставката на: 1000 метра синъ памученъ платъ за работни дрехи, 300 метра тъмно-синъ натураленъ шаякъ, 300 кгр. гънъ французски и 300 кгр. юфть французки на приблизителна сума 340.000 лева. Поемните условия и образците могат да се видятъ всеки присъствителенъ денъ въ управлението на службата и окръжните финансови управления въ градовете: София, Варна и Русе. Предложенията ще се приематъ точно по образците на службата. Конкуренцията трябва да се съобразява точно съ чл. чл. 125—130 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията. Залогъ за правоучастие въ търга се иска 5% отъ обявената приблизителна стойност.

Гр. Варна, 29 април 1924 год.

1—(Д 1258)—1 Отъ управлението

### У-ство на търговията, промишлеността и труда Отдѣление за минитъ, карьер. и минерал. води

**ОБЯВЛЕНИЕ № 4733.** — Съобщава се на интересующитъ, че на 20 юний 1924 год., въ 15 часа, въ канцеларията на Софийското окръжно финансово управление, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за отдаване подъ наемъ за три години бюфета въ градницата до старата фабрика при държавната мина „Перникъ“. Офертите ще се приематъ до 16 часа. Девизната стойност на наема е 400 лева месечно. Залогъ 5% отъ цѣлата девизна стойност на наема въ банково удостоверение. Поемните условия могат да се видятъ всеки присъствителенъ денъ отъ 10—12 часа въ министерството и мината „Перникъ“.

Гр. София, 9 май 1924 год.

1—(Д 1261)—1 Отъ министерството

### М-ство на общ. сгр., пѣт. и благоустройството Отдѣление пѣтица и мостове

**ОБЯВЛЕНИЕ № 3443.** — На 11 денъ отъ публикуването на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ 15 часа следъ плащеве, въ помещенията на Плевенското и Лудовицкото финансови управления, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ доставката на 150 шосейни дървени колички съ едно колело, за службата по пѣтицата въ Плевенското техническо окръжие. Приблизителната стойност възлиза на 45.000 лева. Съгласно чл. 170 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията, внася се залогъ 2250 лева. Тържната комисия приема предложения до горесъзначения денъ и часъ. Предложенията ставатъ върху единичните цени, въ проценти, безъ дробн. Книжката по предприятието могат да се видятъ всеки присъствителенъ денъ въ управлението на Плевенския окръженъ инженеръ и въ министерството.

Гр. София, 10 май 1924 год.

1—(Д 1310)—1 Отъ министерството

**ОБЯВЛЕНИЕ № 3447.** — На 11 денъ отъ публикуването на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ 15 часа следъ плащеве, въ помещенията на Шуменското и Ескиджумайското финансови управления, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ доставката на 300 шосейни дървени колички за службата по

пѣтицата въ Шуменското техническо окръжие. Приблизителната стойност възлиза на 90.000 лева. Съгласно чл. 170 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията, внася се залогъ 4500 лева. Тържната комисия приема предложения до горесъзначения денъ и часъ. Предложенията ставатъ върху единичните цени, въ проценти, безъ дробн. Книжката по предприятието могат да се видятъ всеки присъствителенъ денъ въ управлението на Шуменския окръженъ инженеръ и въ министерството

Гр. София, 10 май 1924 год.

1—(Д 1312)—1 Отъ министерството

**ОБЯВЛЕНИЕ № 3445.** — На 25 юний тази година, въ 15 часа следъ плащеве, въ помещенията на Търновското и Благоевското финансови управления, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ поправоката връхната дървена конструкция на моста надъ р. Янтра по държавния пѣтъ Търново—Разградъ, при клм. 1+080. Приблизителната стойност възлиза на 50.000 л. Съгласно чл. 170 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията, внася се залогъ 2500 лева. Тържната комисия приема предложения до горесъзначения денъ и часъ. Предложенията ставатъ върху единичните цени, въ проценти, безъ дробн. Книжката по предприятието могат да се видятъ всеки присъствителенъ денъ въ управлението на Търновския окръженъ инженеръ и въ министерството.

Гр. София, 10 май 1924 год.

1—(Д 1311)—1 Отъ министерството

**ОБЯВЛЕНИЕ № 3441.** — На 25 юний тази година, въ 15 часа следъ плащеве, въ помещенията на Плевенското и Никополското финансови управления, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ изваждането на 1000 куб. метра ломени камъни въ карьеритъ „Гаваловъ долъ“, за общинския пѣтъ Никополъ—Въбелъ—Мършоница, клм. 5—14. Приблизителната стойност възлиза на 79.000 лева. Съгласно чл. 170 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията, внася се залогъ 3950 лева. Тържната комисия приема предложения до горесъзначения денъ и часъ. Предложенията ставатъ върху единичните цени, въ проценти, безъ дробн. Книжката по предприятието могат да се видятъ всеки присъствителенъ денъ въ управлението на Плевенския окръженъ инженеръ и въ министерството.

Гр. София, 10 май 1924 год.

1—(Д 1309)—1 Отъ министерството

### Българска земеделска банка

**ОБЯВЛЕНИЕ № 3268.** — Българската земеделска банка, Пловдивски клошъ, обявява за публично изгубеното сродно съдѣтелство № 27112 отъ 1921 година, издадено на името на Ана Николова, с. Сотирлъ.

Гр. Пловдивъ, 7 май 1924 год.

1—(1681)—1 Отъ банката

### Българска централна кооперативна банка

**ОБЯВЛЕНИЕ № 11952.** — Банката обявява, че на 10 денъ отъ однократното публикуване на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, ще се произведе втори търгъ, съ съкратенъ срокъ, въ тържната зала на Софийското окръжно финансово управление, за отдаване на предприемачъ печатането на банковия вестникъ презъ 1924 год. Искания залогъ за правоучастие въ търга е 1.500 л. въ банково удостоверение. Приемането на офертите трае отъ 2 до 3 ч. следъ плащеве. Поемните условия могат да се видятъ всеки присъствителенъ денъ въ домакинството на банката.

София, 9 май 1924 год.

1—(1679)—1 Отъ банката

### Бактериологически институтъ — София

**ОБЯВЛЕНИЕ № 3631.** — Послеже произведени на 8 април т. год. търгъ, за доставка на химикали и инструменти не се утвърди, то управлението на бактериологическия институтъ известява на интересующитъ се, че на 11 денъ отъ публикуването на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ Софийското окръжно финансово управление, ще се произведе ново търгъ, съ съкратенъ срокъ и тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ доставката на химикали и инструменти и стъклария, за времето отъ утвърждаването на търга до 31 мартъ 1925 год. Цѣлото предриятие възлиза на около 320.000 лева. Доставката е обща и пѣдѣлива. Предложенията ще се приематъ точно до 3 часа следъ обѣдъ на казанния горенъ денъ. Залогъ се иска 5% въ банково удостоверение. Поемните условия могат да се видятъ всеки присъствителенъ денъ въ канце-

ларията на института, а въ деня на търга въ финансовото управление.

София, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1301)—1

Отъ института

**ОБЯВЛЕНИЕ № 3640.** — Понеже произведението на 5 май т. год. търгъ, за доставката на 180 куб. м. дърва не се утвърди, то управлението на бактериологическия институтъ известява на интересуещитъ се, че на 11 деиъ отъ публикуванетоъ настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ Софийското окръжно финансово управление, ще се произведе пашово търгъ, съ съкратенъ срокъ и тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ доставката на 180 куб. метра дърва, нужни на института презъ настоящата финансова година. Цѣлото предприятие възлиза на около 54,000 лева. Доставката е обща и недѣлива. Предложението ще се приема въ точно до 3 часа следъ пладане въ казанни по-горе донъ. Залогъ се иска 5% въ банково удостоверение. Поемнитъ условия могатъ да се видятъ всѣки присъственъ денъ въ канцеларията на института, а въ деня на търга въ финансовото управление.

София, 9 май 1924 год.  
1—(Д 1302)—1

Отъ института

**Попечителство на Софийското окръжно сиропиталище**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 135.** — 30 дена следъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция въ сиропиталището въ село Искрецъ за доставката на около 22,000 кгг. хлѣбъ за сирацитъ и персонала отъ сѣщото. Залогъ 5% отъ предложената цена. Поемнитъ условия могатъ да се видятъ всѣки денъ въ сиропиталището и попечителството.

Гр. София, 9 май 1924 год.  
1—(1643)—1

Попечителството

**Попечителство при Сливенското околийско сиропиталище**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 61.** — Обявява се на интересуещитъ, че на 11 деиъ отъ публикуванетоъ на настоящето, въ канцеларията на Сливенското градско общинско управление, ще се произведатъ следнитъ търгове, за доставката на хранителни припаси, отоплителни и осветлителни материали, нужни за сирацитъ отъ Сливенското околийско сиропиталище за време отъ 1 юний до 31 августъ 1924 год., вѣщо три месеца. Търговетъ ще се произведатъ отъ отдѣлно, съ явна конкуренция за хлѣба, месото, дървата, газта, съ другитъ продукти, отъ 9 до 12 часа пр. пладане. Приблизителната стойностъ на хлѣба е около 17,000 лв., на месото 8000 лева, на дървата 9000 лева, на колониялнитъ етоки 15,000 лева. Залогъ 5%.

1—(1733)—1

Отъ попечителството

**Преславско лесничейство**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 2229.** — Понеже пасрочения съ обявлението № 117/924 год., „Държавенъ вестникъ“ брой 243/924 год. търгъ, за продажбата на 717 разни бѣварски дѣски дълги 1-20 м., широки 7 до 8 см. и дебели 2 см. не се утвърди отъ господина министра, обявява се на интересуещитъ, че на 11 деиъ отъ публикуванетоъ настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, ще се произведе въ Ринското общинско управление, Преславско, шести търгъ за продажбата на сѣщитъ дѣски. Първоначалната цена е 7 лева на парче или за всичкитъ 5019 лева. Залогъ за правоучастие въ търга се изисква 500 лева въ удостоверение, дѣсни книжа, или въ наличностъ съгласно чл. 174 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията. Закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ за конкурентитъ. Разносикитъ, които ще станатъ по обявяванетоъ и произвеждането на търга съ за смѣтка на купувача.

Гр. Преславъ, 2 май 1924 год.  
1—(Д 1299)—1

Отъ лесничейството

**Хаджиевска митница**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 783.** — Управлението на Хаджиевската митница съобщава на Василъ Стояновъ и Коло М. Капаровъ, бивши стражари при акцизното агентство въ гр. Кавалии презъ 1903 год., а сега съ неизвѣстно мѣстожителство, да се явятъ въ горната митница и си получатъ следващото имъ ес възнаграждение по контраб. дѣло № 4/903 г. Ако това не сторятъ въ едногодишенъ срокъ отъ датата на публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, то общото възнаграждение ще бѣде записано на приходъ въ държавното съкровище.

С. Фикелъ, Свиленградско, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1300)—1

Управителъ: П. Лазаровъ

**Берковски окръженъ затворъ**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 1279** — Известява се на интересуещитъ се, че на 11 присъственъ денъ следъ публикацията на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ канцеларията на Берковското окол. финан. управление гр. Берковица, ще се произведе търгъ съ съкратенъ срокъ, за отдаване на предприемачъ разни хранителни, фуражни припаси освѣтлителни материали, за време отъ утвърдението на търга до 30 септемврий 1924 год., както следва:

Наименование на припаситъ	Количество въ кгг.	Приблизит. стойностъ въ левове
<b>I-ва група</b>		
Брашно пшеничено . . . . .	150	975
Булгуръ . . . . .	300	1.800
<b>II-а група</b>		
Месо говеждо, овнешко, агнешко и свинско . . . . .	1730	34.600
<b>III-а група</b>		
Растително масло: зехтинъ, слънчогледово и сусамово . . . . .	162 лтр.	8.100
Маслини . . . . .	70	2.800
<b>IV-а група</b>		
Соль каменна . . . . .	40	160
Соль морска . . . . .	290	1.450
<b>V-а група</b>		
Лимонова кислота . . . . .	10	1.000
О етъ . . . . .	25	250
Червекъ пиперъ . . . . .	30	900
<b>VI-а група</b>		
Ячмикъ, овесъ и ярма . . . . .	2880	12.960
<b>Отдѣлни продукти</b>		
Хлѣбъ . . . . .	14400	86.400
Сирене . . . . .	10	350
Масло блажно или масъ . . . . .	162	9.720
Оризъ . . . . .	100	2.600
Фасулъ . . . . .	1000	10.000
Кар офи . . . . .	1000	2.000
Яй а . . . . .	200	350
Солена риба . . . . .	72	3.600
Сѣо . . . . .	4320	8.640
Газъ, петрол . . . . .	800	8.000

Офертитъ ще се приематъ отъ 15—17 часа сл. пладане въ деня на търга. Може да се офера, както за всички припаси и материали, тъй сѣщо и по о дѣлно или за единъ или нѣколко групи и отдѣлни продукти и материали. Поемнитъ условия и описанията могатъ да се видятъ всѣки присъственъ денъ въ канцеларията на Берков. окр. затворъ, а въ деня на търга въ канцеларията на финансовото управление. Залогъ за правоучастие въ търга е 10% отъ приблизителната стойностъ на всѣка група или отдѣлни продукти и материали. Желаящитъ да взематъ участие въ търга, да се съобразяватъ съ чл. чл. 125—129 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията.

Гр. Берковица, 3 май 1924 година.

1—(Д 1194)—1

Отъ дирек. на затвора

**Т.-Пазарджишки окръженъ затворъ**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 994.** — Известява се на интересуещитъ, че на 10-я деиъ следъ публикуванетоъ на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ канцеларията на



Т.-Пазарджишкото финансово управление, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция, за отдаването на предприемачъ доставката на хранителни припаси, осветлителни и други материяли, за нуждитъ на Т.-Пазарджишкия окр. затворъ, за време отъ отвърждаване търга до 30 септемврий 1924 годна.

Видъ на припаситъ	Количество	Приблизит. стойност
<b>I-а група</b>		
Пш нично брашно . . . . .	300	1.680
<b>II-а група</b>		
Месо говеждо и овншко . . . . .	4000	80.000
<b>III-а група</b>		
Растител. масло шарланъ . . . . .	600	30.000
<b>IV-а група</b>		
Морска соль . . . . .	800	3.200
<b>V-а група</b>		
Оцетъ . . . . .	120	840
Червенъ пиперъ . . . . .	120	2.400
<b>VI-а група</b>		
Ечмикъ . . . . .	1500	6.000
<b>Отдѣлни продукти и материяли</b>		
Свинска масъ . . . . .	600	42.000
Оризъ . . . . .	400	8.000
Фасулъ . . . . .	800	4.800
Газъ, литри . . . . .	1000	8.000
Сѣно . . . . .	3000	6.000

Офертитъ щъ се приематъ отъ 15 до 17 часа въ денеть на търга. Може да се оферира, както за всички припаси и материяли, тъй също и за отдѣлни продукти и материяли. Поемнитъ условия и описанията къмъ тѣхъ, могатъ да се видятъ всѣки присъственъ день и часъ въ канцеларията на затвора до денеть на търга. Залогъ за участие въ търга е 10% отъ приблизителната стойностъ на всѣка група или отдѣлни продукти или материяли. Желаящитъ да взематъ участие въ търга, да се съобразятъ съгласно чл. 125—129 отъ закона за бюджета отчетността и предприятията.

Гр. Т.-Пазарджикъ, 3 май 1924 година.

1—(Д 1218)—1 Отъ дирек. на затвора

**Сливенски окръженъ затворъ**

ОБЯВЛЕНИЕ № 2479. — Дирекцията на Сливенскиятъ окръженъ затворъ, обявява на интересующитъ се п. г. търговци за знание, че на 10-ия день следъ публикуването на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 3 до 5 часа следъ обѣдъ, въ канцеларията на Сливенското и Ямболското околийски финансови управления, ще се произведе за втори пътъ търгъ, съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ доставката на нужното количество хранителни продукти за храна на затворниците отъ Сливенския окръженъ затворъ, отоплителни и осветлителни материяли за нуждитъ на затвора и фуражна храна за конетъ и др. добитъкъ при затвора, за срокъ отъ датата на утвърдението му до 30 септемврий 1924 год., като за цѣлѣта предложенията (офертитъ) ще се приематъ до 5 часа следъ обѣдъ, както следва: 1-ва група: пшеничено брашно за подправка 800 кгр. по 10 л. или всичко за 8000 лева; булгуръ 1500 кгр. по 10 л. или всичко за 15.000 л.; 2-ра група: месо говеждо 3000 по 20 л. кгр. всичко за 60.000 л.; агнешко месо 5000 кгр., по 25 л. кгр. всичко за 125.000 л., и овнешко месо 1000 кгр. по 25 лева всичко за 25.000 лева или всичко за 210.000 лева; 3-та група: растително масло: дървено, шарланъ или слънчогледово масло 500 кгр. отъ които шарланъ и слънчогледа по 45 л. кгр., а дървеното масло по

60 л. кгр.; маслини 350 кгр. по 32 л. кгр. всичко за 11.200 л.; 4-та група: оцетъ вицепъ 1500 литри по 10 л. литра всичко за 15.000 лева, червенъ пиперъ 200 кгр. по 40 л. кгр. всичко за 8000 лева; 5-та група: морска соль 1500 кгр. по 4 л. кгр. всичко за 6000 лева; 6-та група: за недостигащото количество зеленчукъ отъ това, което ще се получи отъ зеленчуковата градина на затвора, и 7-ма група: хлѣбъ 80.000 кгр., по 6 л. за единъ кгр. или всичко за 480.000 л. — сирене 600 кгр. по 32 л. кгр. всичко за 19.200 лева. Блакно масло 700 кгр. претопено по 75 л. кгр. всичко за 52.500 лева, оризъ, Пазарджишки или Пловдивски 700 кгр. по 25 л. кгр. или всичко за 17.500 лева; фасулъ 3000 кгр. по 9 лева кгр. или всичко за 27.000 лева; дъбови дърва едно-метрови 200 куб. метра по 300 л. куб. метъръ или всичко за 60.000 лева; газъ Английска или Америкайска, двойно рафинирана 3000 литри по 11 лева литъра или всичко за 33.000 лева. Желаящитъ да доставятъ гореизложенитъ хранителни продукти, отоплителни и осветлителни материяли и фуражни храни, да се явятъ на гореказания день въ канцеларията на Сливенското и Ямболското финансови управления, където да представятъ офертитъ си предъ тържната комисия. Исканията за правоучастие въ търга е 5% върху означенитъ цени (оферти). Доставката на хлѣба ще става всѣкидневно въ 10 часа преди обѣдъ по предварително искане отъ директора на затвора, за количеството килограми, споредъ числото на затворниците и споредъ разкладката, а месото въ предидущия день въ 4 часа следъ обѣдъ по предварително искане отъ директора на затвора, а за количеството килограми, споредъ числото на затворниците и споредъ разкладката. Бакалскитъ продукти, които не подлежатъ на развала, ще се доставятъ по за 20 дни, каквото количество понека тоже директора на затвора, всичко срещу издадено трѣбване, а дървата и газта — цѣлото количество на веднажъ. При това се съобщава, че доставката на всичкитъ хранителни продукти фуража, отоплителни и осветлителни материяли съ франко затвора. Обгербването на протоколитъ, договоритъ и смѣткоразпискитъ съ за смѣтка на доставчицитъ. Количеството и стойността на доставката може да е отъ нѣколко доставчика. Поемнитъ условия и другитъ тържнн книжа, могатъ да се видятъ всѣки присъственъ день и часъ въ канцеларията на затвора, а въ деня на произвеждане търга — въ канцеларията на Сливенското и Ямболското околийски финансови управления. — Гр. Сливенъ, 8 априлъ 1924 год.

1—(Д 1253)—1 Отъ дирекцията на затвора

**3-и пехотенъ полкъ — Сливенъ**

ОБЯВЛЕНИЕ № 645 — Обявява се на интересующитъ се, че на 11-я день, считанъ следъ датата на публикацията настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 9—11 часа преди пладне въ помѣщенията на Сливенското и Пловдивското финансови управления, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция, за доставката на указанитъ по-долу материяли, а именно:

№ по редъ	Наименование на материалитъ	Количество	Приблизит. обща сума
			лева
1	Платъо американъ за подплата метра . . . . .	8000	208.000
2	К ници черни шевни за машина ярди . . . . .	1.500.000	15.000
3	Говежди юфтъ килограма . . . . .	2000	240.000
4	Сахтиянъ килограма . . . . .	200	24.000

Желаящитъ да взематъ участие въ търга, да се съобразятъ съ закона за бюджета, отчетността, предприятията и тържнитъ книжа, които могатъ да се видятъ всѣки присъственъ день въ 2-и и 3-о полкови интендантствъ, Пловдивъ и Сливенъ, а въ деня на търга въ казанитъ финансови управления. Доставката е франко склада на интендантството — Сливенъ, въ срокъ 15 дни отъ сключването договора. Залогъ се изка 5% върху приблизителната стойностъ на артикула. Интендантството си запазва правото да увеличава или намалява количеството съ 20% отъ всѣки единъ отъ горнитъ артикули. Ако този търгъ не се състои по неявяване на конкуренти или по високи цени не се утвърди, сжция ще се произведе за втори

път при същитѣ условия и мѣста, на 11-я день следъ датата на първото му произвеждане.

Гр. Сливенъ, 30 април 1924 година.

1—(Д 1048)—1 Отъ щаба на 3-и полкъ

**4-о артилерийско отдѣление**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 1088.** — На 28 май т. год., отъ 9 до 10 часа, въ щаба на отдѣлението, ще се водятъ преговори, по доброволно спазаряване, за набавяне на 100 кубически метра дърва букови. Девизна цена 25.000 лева. Залогъ 10% въ банкново удостоверение.

София, 12 май 1924 год.

1—(Д 1236)—1 Отъ щаба

**Щабъ на 19 пограниченъ участъкъ**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 592** — Щаба на участъка обявява на ин ересующитѣ се, че на 30-я день отъ публикуването настоящото въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 9 до 11 часа преди пладне, за съестнитѣ припаси и отъ 3 до 5 часа следъ пладне за фуражнитѣ припаси, ще се произведатъ търгове съ тайна конкуренция въ щаба на участъка въ с. Балбунаръ, за следнитѣ съестни и фуражни припаси, нужни за храна на хората и добитъка отъ участъка, за времето отъ 1 юлий 1924 г. до 1 април 1925 година, а именно:

№ по редъ	Наименование на припаситѣ	Количество	Приблизит. стойностъ
<b>Съестни припаси</b>			
1	Брашно . . . . .	45.000	270.000
2	Соль . . . . .	1200	4.800
3	Лимонова кислота . . . . .	100	10.000
4	Захаръ ситна . . . . .	1400	42.000
5	Свинска масъ . . . . .	800	48.000
6	Орнъзъ . . . . .	1800	36.000
7	Чай . . . . .	30	5.700
8	Филе . . . . .	150	2.250
9	Макарони . . . . .	400	6.000
10	Дървено масло . . . . .	500	30.000
11	Сапуиъ . . . . .	100	4.000
<b>Фуражни припаси</b>			
1	Ечмикъ . . . . .	45.000	180.000
2	Овесъ . . . . .	10.000	40.000

Всички припаси се доставляватъ на 10-я день отъ утвърждаването на търга, франко щаба на участъка с. Балбунаръ или франко кждето покаже конкурента. Доставка е дѣлима по видъ и количество. Залогъ 5% отъ приблизителната стойностъ. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ всѣки присжитственъ день въ щаба на участъка.

1—(Д 1227)—1 Отъ щаба на участъка

**Русенско окръжно финансово управление**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 4245.** — Обявява се на интересующитѣ се, че на 31 день следъ публикуването на настоящето ми въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 15—17 часа въ управлението ми ще се произведе търгъ, съ явна конкуренция, за продажбата на бракуваното имущество на 14-а жандармерийска дружина, а именно: 31 козелни еледи, 207 калугджи, 89 раници, 100 сухарни торби, 1 сингална трѣба, 6 липеманови лонати, 111 сингелни ремачки, 125 фуражки, 1089 1/2 чифта царвули, 80 чифта рѣкавици, 227 матари за вода, 16 канчета за вода, 356 ремачки за раници, 18 телси, 24 гребени волски, 11 бургии за маткаиъ, 8 фенери ветроопорни, 5 кривици, 5 далти, 6 ерендета, 2 етеги дървени, 2 маткаи, 6 триони, 1 чернакъ чувененъ, 30 брусове, 8 ножове готварски, 3 тави тепекиени, 1 столъ виепски, 5 ситъри, 5 картни разни, 25 брадвн возни, 3 ламби за маса металачески, 1 лоната железна, 1 омивалникъ, 5 седла комплектъ, 21 подюрки за офицерски палатки, 12 юлари копски въжени, 84 чесала конски, 2 термометри, 71 четки конски, 23 торби за зобъ, 3 търмѣци, 3 самари, 1 юстекъ,

1 ножкица за грива, 13 вилки железни, 24 вилки дървени, 2 коновези, 47 кофи цинкови, 2 масаги, 17 ножове обушарски, 6 корседени кухни, 2 зѣмби, 2 полкици, 2 зѣмби за канчета, 1 чифтъ бутуши валенки, 165 чифта навуца, 116 вратовръзки, 10 ситерни памучни, 75 следи памучни, 592 1/2 чифта чепици, 31 чифта калдунни, 13 фашели, 350 лопоси за ножови, 216 свирки тепекиени, 3 големи лонати, 3 канчета за чорба, 4 платнени кофи за вода, 2 свиджирки за възглавници, 5 катранници, 19 тенджерки съ кашаи, 42 баки цинкови, 9 чукове разни, 1 клещи палбатски, 2 копнития ножове, 1 плашия (середе), 20 калѣни обушарски, 1 чукъ обушарски, 1 точилентъ камъкъ, 1 терезия невелпиръ, 4 пили прави раници, 3 пили за пета, 2 полка криви, 1 сермак за риба, 9 тбрици тепекиени, 40 коси за сѣно, 2 капи емайлврати, 4 лонати дървени, 7 мотики, 1 рало дървено, 1 нечка железна, 10 възглавници книжни, 20 върви за царвули, 216 чехли за фуражки, 7 калѣфи за възглавници, 13 чепни супени, 2 чаши за кафе, 2 ченѣйки за кафе. Желаящитѣ да купятъ горнитѣ вещи могатъ да ги прегледатъ всѣки присжитственъ день и часъ въ склада на 14-а жандармерийска дружина. Залогъ за правоучастие въ търга се иска 10% отъ първоначалната цена опредѣлена въ деня на търга. Предаването на вещитѣ ще стане следъ утвърждаването на търга отъ командира 5-и пех. полкъ.

Гр. Русе, 7 май 1924 год.

1—(Д 1236)—1 Окр. фин. началникъ: Г. Ст. Цукевъ

**ОБЯВЛЕНИЕ № 4246.** — Обявява се на интересующитѣ, че на 31 день следъ публикуването на настоящето ми въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 15 до 16 часа, въ управлението ми, ще се произведе за втори пътъ търгъ, съ явна конкуренция, за продажбата на едно празно мѣсто отъ около 2 декара, въ землището на гр. Русе, мѣстността „Св. Петка полски отдѣлъ“, при сѣседи: Върбани Клевъ и железнопътната линия. Залогъ за правоучастие въ търга се иска 10% отъ първоначалната приблизителна цена 3010 лева. Предаването на мѣстото ще стане следъ утвърждаване на търга отъ господина Министра на земледѣлното и държавнитѣ имоти.

Гр. Русе, 7 май 1924 год.

1—(Д 1255)—1 Окр. ф. началникъ: Г. Ст. Цукевъ

**Плевенска окръжна постоянна комисия**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 3120.** — Безотпашенки добитъкъ се намира подъ надзора на Лѣтинската община, Ловенска околия, кобила 3 годишна, кестоява, стригана опашка и грива; Ловенската градска община, кобила 3 годишна, кестоява, върховетѣ на ушитѣ цѣплати, челото бѣло, задния левъ кракъ вътре надъ копитото бѣло. Ако до 41 день отъ публикуването не се явятъ етопанитѣ, добитъка ще се продаде на търгъ.

Плевенъ, 3 май 1924 год.

1—(1680)—1 Отъ комисията

**Софийско окръжно кооперативно планоснемачно бюро**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 1087.** — Обявява се на интересующитѣ, че на 31 день отъ публикуването на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, въ канцеларията на Софийската окръжна постоянна комисия, за доставка на гранитни камъни отлѣчата, нужни за никетиране осовитѣ мрежи. Стойността на предприетнето възлиза на 50.000 лева. Офертитѣ ще се приематъ до 11 часа преди пладне на гореозначения день и часъ. Чл. чл. 125, 127 и 129 отъ закона за бюджета, отчетността и предприетията сж задължителни. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ всѣки присжитственъ день въ бюрото.

Гр. София, 9 мартъ 1924 год.

1—(1675)—1 Отъ бюрото

**ОБЯВЛЕНИЕ № 1088.** — Обявява се на интересующитѣ, че на 31 день отъ публикуването на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, въ канцеларията на Софийската окръжна постоянна комисия, за доставка на геодезически инструменти, ролетая, призма и дупциркули. Стойността на предприетнето възлиза на около 60.000 лева. Офертитѣ ще се приематъ до 11 часа преди обѣдъ на гореозначения день и часъ. Чл. чл. 125, 127 и 129 отъ закона за бюджета, отчетността и предприетията сж задължителни. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ всѣки присжитственъ день въ бюрото.

Гр. София, 9 май 1924 год.

1—(1674)—1 Отъ бюрото

**Плевенско градско общинско управление**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 313.** — Понеже търговъ произведенъ на 14 априлъ не се състоя, то обявява се на интересующитъ, че на 11 день отъ публикуването настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ 10 часа предъ обѣдъ, въ канцеларията на общината ще се произведатъ търгове съ явна конкуренция, за отдаване на наематели останалитъ неотдадени общински зарзаватчийски сергии № № 3, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 и 18 на скръ-пазаръ; № 6 при банята и № 1 на циганския мегданъ съ срокъ до 1 априлъ 1925 год. Залогъ се иска 600 лева за всяка сергия, който се допълва до 10% отъ добитата цена. Чл. 125 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ за конкурентитъ. Условиата се преглеждатъ въ канцеларията на общината.

Председателъ Ш-чл. комисия: (не се чете)  
1—(1654)—1 П. контролоръ: (не се чете)

**Горноджумайско градско общинско управление**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 2666.** — На основание предписанието № 2709 отъ 9 мартъ 1924 год. на Министерството на В. Р. и пр. и чл. чл. 1, 5, 6 и 10 отъ закона за отчуждаване на недвижими имоти за държавна и обществена полза, обявява се на всички собственици на имоти въ кв. № 121 по плана на града Горна-Джумая на лѣво отъ фабриката на Инглизовъ, че съгласно протоколъ № 110 решение Ш-о отъ 3 ноември 1922 год. на общинския съветъ и протокола на административната комисия по избране мѣсто за Ш-ст. държавна болница въ гр. Горна-Джумая отъ 19 октомври 1922 год., споменатия кварталъ № 121 подлежи на отчуждение за постройка на Ш-ст. държавна болница, вследствие на което запрещава се отъ днесъ всякаво използване или застрояване отъ собственицитъ на мѣстата попадащи въ казанния кварталъ, които въ последствие подобрени и застроявания при оценката и наплащанията на тия мѣста не ще се взематъ подъ внимание. Недоволнитъ отъ това отчуждение могатъ да подадатъ писемни жалби чрезъ Г.-Джумайския общински кометъ до комисията по отчуждаването въ срокъ отъ 10 дни отъ днесъ, а ония на които мѣстоизителството не е известно — отъ датата на публикуване настоящето обявление въ „Държавенъ вестникъ“. Задължаватъ се всички да се явятъ въ общинското техническо бюро, за да прегледатъ скицата на квартала и за да се разпнатъ на списъка на имотитъ попадащи въ казанния кварталъ. На неразписалитъ се не ще се дава ходъ на тѣхнитъ.

Гр. Г.-Джумая, 3 май 1924 год.  
1—(Д 1262)—1 Отъ общината

**Бѣлослатинско градско общинско управление**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 2707.** — Обявява се на интересующитъ, че на първия присъственъ день следъ изтичане 10 дена отъ публикуване настоящето, въ канцеларията на общинското управление, ще се произведе търговъ, за отдаване на наемателъ покосване тревата отъ парцели 39, 40, 58 и 57 отъ „Скотовъдния фондъ“. Първоначална цена 30 лева на декаръ. Залогъ 10%. Конкурентитъ да се съобразяватъ съ чл. 125 и последующитъ отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията.

Гр. Бѣла-Слатина, 7 май 1924 год.  
1—(1724)—1 Отъ кметството

**ОБЯВЛЕНИЕ № 2699.** — Общинското управление обявява на интересующитъ се, че на първия присъственъ день следъ изтичането 10 дена отъ публикуването настоящето, въ канцеларията на общинското управление, отъ 14—17 часа, ще се произведе търговъ, за отдаване на предприемачъ събирането на „сергийното право“ презъ време на панаира — днитъ 24, 25, 27 и 28 май 1924 год. Първоначална цена 10,000 лева. Залогъ 10%. Книжката еж на разположение въ канцеларията въшки присъственъ день и часъ. — Гр. Бѣла-Слатина, 7 май 1924 год.  
1—(1726)—1 Отъ кметството

**Варненско градско общинско управление**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 11450.** — На 31 присъственъ день отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ помещението на Варненското окръжно финансово управление, ще се произведе търговъ, съ тайна конкуренция, до 4 ч. следъ обѣдъ, доставката на 1529 сухи скоростни и 5 другитъ типъ водометъ отъ различна големина за частнитъ водометни инсталации въ гр. Варна. Приблизителната стойност на доставката 1.842,000 лева. Залогъ 10% въ банково удостоверение и документи съгласно закона за бюджета, отчетността и предприятията. Тържната преписка може

да се прегледа въшки присъственъ день въ общината, а въ дена на търга при тържната комисия.

Гр. Варна, 7 мартъ 1924 год.  
Председателъ: Ив. Мирчевъ  
1—(1716)—1 Подсекретаръ: (не се чете)

**ОБЯВЛЕНИЕ № 11287.** — На 31 день отъ публикуването настоящето обявление въ „Държавенъ вестникъ“, въ помещението на Варненското окръжно финансово управление, до 10 часа преди пладне, ще се произведе търговъ, съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ доставката на 24 куб. метра дървенъ боровъ строителенъ материалъ. Приблизителна стойност 45,000 лева. Залогъ 10% въ банково удостоверение и документи съгласно закона за бюджета, отчетността и предприятията.

Гр. Варна, 5 май 1924 год.  
1—(1714)—1 Отъ общината

**ОБЯВЛЕНИЕ № 11436.** — На 11 присъственъ день отъ публикуването настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ помещението на Варненското окръжно финансово управление, ще се произведатъ следнитъ търгове: 1) отъ 9—10 часа преди обѣдъ, съ явна конкуренция, доставката на 3000 саксии, пужки за общинскитъ пѣттни граднини. Приблизителна стойност 4000 лева; 2) отъ 2—3 часа следъ пладне, съ явна конкуренция, доставката на разни материалъ за изработване обуца на общинскитъ служещи. Приблизителна стойност 11,900 лева. Залогъ за право участие за двата търга 10% и документи съгласно законъ за бюджета, отчетността и предприятията.

Гр. Варна, 7 май 1924 год.  
Председателъ: Ив. Мирчевъ  
1—(1715)—1 Подсекретаръ: (не се чете)

**Търнанско селско общинско управление — Бѣлослатинско**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 848.** — На 23 май 1924 год., отъ 2—4 ч. следъ обѣдъ, ще се произведе публиченъ търговъ, въ общинската канцелария, съ явна наддаване, за отдаване на наемателъ експлоатацията на разрабетената частъ отъ общинската мера, Търнакски районъ, мѣстността „Наковския геранъ Шосето“, отъ 47 декари, за време до приближе т. г. реколта. Първоначалната цена е 100 лева годишно. Тържнитъ книжка и поемнитъ условия могатъ да се видятъ въшки присъственъ день и часъ въ общинската канцелария. — С. Търнакъ, 7 май 1924 год.

Председателъ на 3-чл. комисия: Г. Ценовъ  
1—(1732)—1 Секр.-бирникъ: Н. Цанковъ

**Кривобарско селско общинско управление — Ломско**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 522.** — Несъстоялия се търговъ, обявенъ съ обявление № 235/924 год., по неявяване конкуренти, ще се състоя на 30 день отъ публикуването настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, при същитъ условия.

С. Кривабара, 14 априлъ 1924 год.  
1—(1651)—1 Отъ кметството

**Миндѣвско селско общинско управление — Еленско**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 670.** — Понеже обявениятъ на 15 ноември 1923 год. и 15 януарий т. год. търговъ, относно отдаване на предприемачъ постройка чешмитъ — водопровода въ селото, не се състоя, то обявява се на интересующитъ, че на 26 май т. год. въ 3 часа следъ обѣдъ, въ Търновското окръжно финансово управление, ще се произведе трети пазъ търговъ, съ тайна конкуренция, при същитъ поемни условия и 110,000 лева девизна цена. Предложенията ще се приематъ до 4 часа после пладне.

С. Миндѣ, 23 априлъ 1924 год.  
Председателъ: Гарбановъ  
1—(1672)—1 Секр.-бирникъ: Костадиновъ

**Новоселско училищно настоятелство — Провадийско**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 25.** — На 4 юний т. г. въ общинското управление въ 9 часа, ще се произведатъ публични наддавателни търгове, за отдаване на наемателъ ебното отъ увеличителитъ ливади: „Армаутлъкъ“ и „Подъ Ксеновицъ“, първата отъ 45 декари, съ първоначална цена 60 лева на декари; втората отъ 500 декари, съ първоначална цена 60 лева на декари, съ срокъ до 30 юний т. год. Залогъ 10%, който се допълва споредъ добитата цена на търга. Тържната преписка е на разположение въ кметството. Конкурентитъ трѣбва да се съобразяватъ съ чл. чл. 125 и 128 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията.

С. Новосело, 29 априлъ 1924 год.  
1—(1682)—1 Отъ настоятелството

**ОБЯВЛЕНИЕ № 26.** — На 4 юний т. год, въ общинското управление, въ 14 часа, ще се произведат публични наддавателни търгове, за отдаване на наемател съпото отъ училищните ливади: „Ухре“ и „Чаллъка“, първата отъ 736 декари, съ първоначална цена 20 лева на декаръ, втората отъ 539 декара първоначална цена 20 л. на декаръ, съ срокъ до 30 августъ 1924 год. Залогъ 10%, който ще се допълва споредъ добитата цена на търга. Тържашата преписка е на разположение въ кметството. Конкуренцитѣ трѣбва да се съобразяватъ съ чл. чл. 125 и 128 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията.

С. Новосело, 29 априлъ 1924 год.  
1—(1683)—1 Отъ настоятелството

**ОБЯВЛЕНИЕ № 27.** — На 6 юний т. год, въ общинското управление, въ 9 часа, ще се произведат публични наддавателни търгове, за отдаване на наемателъ изчисления на върбовитѣ прѣчки, години за коншичарство, отъ училищните ливади: „Ухре“, около 100 декара, съ първоначална цена 4000 лева; и „Полъ Костювицѣ“, около 50 декари, съ първоначална цена 2000 лева, съ срокъ до 10 августъ т. год. Залогъ 10%, който ще се допълва споредъ добитата цена на търга. Тържашата преписка е на разположение въ кметството. Конкуренцитѣ трѣбва да се съобразяватъ съ чл. чл. 125 и 128 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията.

С. Новосело, 29 априлъ 1924 год.  
1—(1684)—1 Отъ настоятелството

#### Обрадовско училищно настоятелство — Софийско

**ОБЯВЛЕНИЕ № 21** — 10 дена следъ публикуване въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 2—5 часа въ канцеларията на Биримирската община, ще се произведе публиченъ търгъ, съ явна конкуренция, за отдаването на наемателъ за презъ 1924 год. училищните ливади „Еврейска“ отъ 43 декара, „Реката“ отъ 3 декара, „Геренчето Валого“ отъ 8 декара и „Чифличие“ отъ 3 декара и 9 ара. Първоначална цена за първата 1000 лева, а за останалитѣ по 200 л. Залогъ се иска 10%. Чл. чл. 11 и 12 съ задължителни. Книжката могатъ да се видятъ всѣки денъ въ общината.

С. Обрадовци, 10 май 1924 год.  
1—(1640)—1 Настоятелството

#### Стамболовско училищно настоятелство

**ОБЯВЛЕНИЕ № 25.** — Училищното настоятелство обявява, че на 20 юний 1924 год. ще произведе търгъ за продаване сено на 32,7 дек. училищни ливади. Първоначалната оценка 50 лева на декаръ. Наддаванетоъ ще става на парче. Залогъ за првоучастие въ търга 10%. Закона за бюджета, отчетността и предприятията съ задължителни за конкурентитѣ.

с. Стамболово, 3 май 1924 год.  
1—(1601)—1 Отъ настоятелството

#### Горскосливовско училищно настоятелство

**ОБЯВЛЕНИЕ № 53.** — Училищното настоятелство обявява, че съ съратитѣ срокъ 10 дни следъ публикуванетоъ настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ канцеларията на общ., ще се произведе публиченъ търгъ, за отдаване подъ наемъ училищната стопаска пива „Мързавина“ отъ 40 декара. Първоначална цена 100 лева на декаръ за 2 години — 1924 и 1925 година. Публикация и гербъ за смѣтка на наемателя. Правоучастие въ търга 10% отъ първоначалната цена.

С. Горско-сливово, 23 априлъ 1924 год.  
1—(1685)—1 Отъ настоятелството

#### Св. синодъ на българската църква

**ОБЯВЛЕНИЕ № 3214.** — Св. синодъ на българската църква отдава подъ наемъ чрезъ търгъ, съ тайна конкуренция, съ съратитѣ 10 дневенъ срокъ, за три години, изцяло 3 магазини съ съответните галерии и зимници въ партера на зданието на Висшето богословско училище, ил. „Св. Недѣля“, София, (разположенитѣ и размѣритѣ на магазинитѣ съ посочени въ скицата къмъ поемнитѣ условия). Наема се опредѣля на 400.000 лева за тритѣ години. Търга ще се произведе въ Софийското окръжно финансово управление на десетия денъ отъ публикуванетоъ на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, 4 часа сл. пладне. Предложенията и документитѣ се приематъ ежичия денъ най-късно до 3 часа следъ пладне. Залогъ за правоучастие въ търга 5% отъ горната сума въ банково удостоверение. Поемнитѣ условия и скицата могатъ да се видятъ въ канцеларията на Св. синодъ всѣки присѣтственъ денъ презъ работните часове.

Гр. София, 10 май 1924 год.  
1—(1661)—1 Отъ канц. на Св. синодъ

#### Търновска митрополия

**ОБЯВЛЕНИЕ № 2912.** — Търновската митрополия съобщава че разводното писмо № 182 отъ 4 септември 1923 г., издадено на Атанасъ Георгиевъ отъ село Гулянци, Николаево околия, е изгубено, да се счита невалидно, понеже се издава прениш.

1—(1442)—1 На Търн. митрополия протос. (не се чете)

№ 2937. — Съобщава се на господинъ Колевъ изъ село Иситлий, Карнобатско, въ неизвестностъ, че по решение на съвета № 73 отъ 24 мартъ 1924 година, бракътъ му съ Десна Ивалова Корекова отъ село Кованлъка, е разторгнатъ по негова вина. Ако е недоволенъ може въ два месеченъ срокъ да го обжалва, иначе влиза въ законна сила.

Гр. Търново, 23 априлъ 1924 година.  
1—(1443)—1 Секретаръ: А. Чуховъ

№ 2940. — Съобщава на Коста С. Петковъ отъ село Чоковацъ — Сърбия, въ неизвестностъ, че по решение на съвета № 91 отъ 8 априлъ 1924 година, бракътъ му съ Радка Стефанова отъ гр. Севлиево е разторгнатъ по негова вина. Ако е недоволенъ може въ двамесеченъ срокъ да го обжалва, иначе влиза въ законна сила.

Гр. Търново, 23 априлъ 1924 година.  
1—(1444)—1 Подсекретаръ: А. Чуховъ

#### Софийски епархийски духовенъ съветъ

**ПРИЗОВКА № 4172.** — На основание чл. 187 п. 1 отъ епархийски уставъ, призовава се Младенъ Павловичъ отъ Бѣлградъ, Югославия, а сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви предъ съвета най-късно следъ 3 месеца отъ дена на последното трикратно публикуване настоящата въ „Държавенъ вестникъ“, за да отговори по заведението отъ съпругата му Пенка Любенова дѣло за разводъ. Въ случай на неявяване, дѣлото ще се разгледа и реши задочно.

София, 10 май 1924 год.  
1—(1668)—3 Секретаръ: В. Д. Гълъбовъ

#### Софийски окръженъ съдъ

**ПРИЗОВКА № 4913.** — Софийскиятъ окръженъ съдъ призовава наследникитѣ на Гушо Тасовъ, Софийски жители, а сега съ неизвестно мѣстожителство, да се явятъ на 5 юний 1924 год., въ 3 часа следъ обѣдъ на самото мѣсто „Лозята“ и „Земляна“ където ще се извърши огледъ отъ пѣлия съставъ на съда II гражданско отдѣление и отговарятъ като ответници по гражданско дѣло № 863/1914 год., заведено по прѣдписане на върховния касационенъ съдъ, за ново разглеждане гражданско дѣло по апелативната жалба на Айше Риза Али Бегова, противъ решението на II Софийски мирови съдия, за собственостъ на една ливади въ района на гр. София, въ мѣстността „Лозята“ и „Земляна“. Предупреждаватъ се въ случай на неявяване, дѣлото ще се гледа въ тѣхно отсъствие.

Гр. София, 10 май 1924 год.  
1—(1669)—3 За председателъ: чл. З. Яневъ  
За секретаръ: Д. К. Величковъ

#### Русенски окръженъ съдъ

**ПРИЗОВКА № 6146.** — Русенскиятъ окръженъ съдъ, призовава Никифоръ Никифоровъ, бившъ началникъ на войскитѣ отъ Петричкия отрядъ, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ залата на ежичия съдъ, на 6 юний 1924 год., 8 часа предъ обѣдъ, по углавно частно производство дѣло № 993/924 год., заведено по делегацията на Горнодокумайския окръженъ съдъ за разпитъ свидетелитѣ Гани Тодоровъ и Атанасъ Гадуларовъ отъ гр. Русе, по обстоятелствата въ апелативната жалба. Въ случай на неявка, съдътъ ще счита процедурата за изпълнена и ще разгледа дѣлото. А въ случай на отлагане по друга причина дѣлото ще се насрочи безъ по-нататъшното му призоваване.

Гр. Русе, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1257)—1 Секретаръ: Ст. Димитровъ

**ОБЯВЛЕНИЕ № 6222.** — Русенскиятъ окръженъ съдъ, по следствено дѣло № 218/1923 год., обявява за търсене на отклонилия се отъ еждебното дирене, подсъдимия Иванъ Жецовъ отъ гр. Тулча, Ромъния, на 41 год., рѣсть среденъ, косъмъ кестенявъ, очи сини, лице бѣло, обвиняемъ по чл. 421 отъ наказателния законъ. Умоляватъ се всички военни и административни власти, при залавянето му да го представятъ на окръжния съдъ.

Гр. Русе, 7 май 1924 год.  
1—(Д 1249)—1 Подпредседателъ: (не се чете)  
Секретаръ: С. Димитровъ

## Разградски окръжен съдъ

**ПРИЗОВКА № 3084.** — Разградският окръжен съдъ призовава Варбанъ Раевъ, бежанецъ, живущъ въ гр. Разградъ, по настоящемъ съ неизвестно мѣстожителство въ Ромъния, да се яви на 25 юний 1924 год., 8 часа сутринята, въ съдебната зала на съда, лично или чрезъ повъреникъ, да отговаря като дѣланикъ по гражданско частно производство № 16/924 год., заведено по утвърждаване продажбата на имота по изпълнителното дѣло № 712/923 год., на IV Разградски постояненъ бирникъ, по казния дѣла, състоящъ се отъ една къща, находяща се въ гр. Разградъ, участъкъ „Пашисонски“, при съседни: пѣтъ, Сали Емонджи, Хасанъ Бекировъ, Байрамъ Османъ Геотледжи, Османъ Алиевъ и Афузъ Али Байрамовъ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа задочно.

Гр. Разградъ, 30 априлъ 1924 год.

3—(1487)—3

Секретарь: Д. Василевъ

**ПРОТОКОЛЪ.** — Разградският окръженъ съдъ, гражданско отдѣление, въ съставъ: председателств. чл. Г. Христовъ, членове: Д. Колевъ с. к. К. Младжовъ, и. д. подсекретарь с. к. А. Атанасовъ, въ диспозитивното си открито съдебно заседание пристѣпни къмъ разглеждане гражданското частно производство № 254 по описа за 1923 год., опредѣли: обявява за действителенъ чекъ № 1176/66997 отъ 13 май 1923 год., на сума 10.330 лева, тегленъ отъ Б. пародна банка — Разградски клонъ, къмъ Б. пародна банка. — Ескиджумайски клонъ, приносителя по който чекъ е била фирмата Брати Габровски въ Ески-Джумая, а вложителъ на сумата предъ Б. нар. банка, Разградски клонъ, фирмата Рачевъ Сне Тоталовъ отъ Разградъ. Определението е окончателно и не подлежи на обжалване. Определението въ съществена частъ следва да се обнародва въ „Държавенъ вестникъ“. Подписали: председателств. чл. Г. Христовъ, членове: Д. Колевъ с. к. К. Младжовъ и и. д. подсекретарь с. к. А. Атанасовъ. Вѣрно съ оригинала, който не се обгербва.

Председателъ: Хр. Джуровъ

Секретарь: Д. Василевъ

1—(1658)—1

## Орѣховски окръженъ съдъ

**ОПРЕДѢЛЕНИЕ № 396.** — Орѣховският окръженъ съдъ въ разпоредително заседание на 4 априлъ 1924 год., въ съставъ: председателъ Атанасъ Мановъ, членове: Алексн Т. Къичевъ, с. к. Алек. Бохачевъ, при и. д. подсекретаря с. к. Петъръ Петковъ слуша докладното отъ с. к. Александъръ Бохачевъ частно гражданско дѣло № 189 отъ 1924 година, по въпроса вх. № 1634/924 година, за утвърждаване усинвяването на Дико Петковъ Диковъ и др. отъ село Кнежа. Следъ изслушване доклада, съда опредѣли: допуска усинвяването отъ Дико Тодоровъ Горчова и Гена Дикова Горчова отъ село Кнежа, Орѣховска околия, на Дико Петковъ и Вела Дикова Петкова също отъ с. Кнежа. Подписали: председателств. Ат. Мановъ, членове: А. Т. Къичевъ с. к. Алек. Бохачевъ, и. д. подсекретаря с. к. П. Петковъ.

Вѣрно, председателъ: (не се чете)

Секретарь: С. Ивановъ

1—(1465)—1

## Плевенски окръженъ съдъ

**ПРИЗОВКА № 11.** — Плевенският окръженъ съдъ призовава Иванчо Герговъ отъ с. Ралово, Плевенска околия, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съдебната зала на съда на 30 юний 1924 год., въ 8 часа преди обѣдъ, въ качеството на ответникъ по гр. ч. дѣло № 22/923 г., заведено по молбата на Трифонъ Ивановъ и др. отъ сѣщото село за дѣла на имотъ — 200.000 лева. Иначе дѣлото ще се гледа и реши задочно.

Гр. Плевенъ, 30 априлъ 1924 год.

3—(1481)—3

Председателъ: Ив. Койковъ

За секретарь: Цв. Илиева

## Ловешки окръженъ съдъ

**ПРИЗОВКА № 5478.** — Ловчанският окръженъ съдъ призовава Александъръ Обовъ, отъ гр. Пльвенъ, а сега съ неизвестно мѣстожителство да се яви въ залата на същия съдъ на 6 юний 1924 год. въ 8 часа сутринята въ качеството подсѣдимъ по обвинението му по гр. ч. дѣло № 22/923 г., заведено по молбата на Трифонъ Ивановъ и др. отъ сѣщото село за дѣла на имотъ — 200.000 лева. Иначе дѣлото ще се гледа и реши задочно.

1—(Д 1209)—1

Секретарь: М. Костовъ

## Горноджумайски окръженъ съдъ

**ПРИЗОВКА № 3178.** — Горноджумайският окръженъ съдъ призова Костадинъ Тасковъ Перничевъ, родомъ

отъ с. Просеникъ, Сересо, живущъ въ с. Ново-Райковци, Мелнишко, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съдебната му зала на 16 юний 1924 год., 8 часа преди обѣдъ, при гледане на угл. о. х. дѣло № 55, по описа на съда за 1917 год., заведено по обвинението му по чл. 330 отъ наказателния законъ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа и реши задочно.

Гр. Горна-Джумая, 2 май 1924 година.

3—(Д 1123)—3

Председателъ: (не се чете)

Секретарь: П. п. Димитровъ

## Кърджалийски окръженъ съдъ

**РЕЗОЛУЦИЯ № 91.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III, Царъ на България, — Кърджалийският окръженъ съдъ, углавно отдѣление, въ публично съдебно заседание на 18 мартъ 1924 год., въ съставъ: председателъ Г. Миховъ, членове: Д. Янакиевъ и П. Главичевъ и подсекретаря Цв. Почева и участното на и. д. зам.-прокурора К. Господиновъ с. к., слуша докладното отъ членъ-сѣдния Д. Янакиевъ угл. общъ хар. дѣло № 84/1923 год., заведено по обвинението на Антула Мехмедовъ Мюфтиевъ отъ с. Лѣджа, Егридеренска околия, въ умишлено лишаване отъ живота брата Антула и Ахмедъ Мурадовъ Хаджиолу и на основание чл. чл. 460а, 465 п. 3, 562, 564, 567 отъ углавното съдопроизводство, присѣди: признава подсѣдния Антула Мехмедовъ Мюфтиевъ отъ с. Лѣджа, Даудовска община, Егридеренска околия, 50 год. турчинъ, мохамеданинъ, жепенъ, земледѣл., неграм., неосмѣл. за виновенъ, въ това да е на 17 августъ 1921 год. умишлено умъртвилъ Антула Мурадовъ Хаджиолу отъ с. Лѣджа, Егридеренска околия, вследствие на което и на основание чл. 247 ал. 1 въ свързка съ чл. чл. 60 и 261 отъ наказателния законъ, осѣжда го да изтърпи 15 години строгъ тъмниченъ затворъ съ лишението отъ правата изброени въ чл. 30 п. 1—4 и 6 на наказателния законъ за срокъ отъ 20 години. Признава същия подсѣдимъ Антула Мехмедовъ Мюфтиевъ, за виновенъ въ това, да е на същата дата, умишлено, умъртвилъ Ахмедъ Мурадовъ Хаджиолу отъ с. Лѣджа, Даудовска община, Егридеренска околия, вследствие на което и на основание чл. 247 ал. 1 въ свързка съ чл. чл. 60 и 261 отъ наказателния законъ, осѣжда го да изтърпи 15 години строгъ тъмниченъ затворъ съ лишението отъ парвата изброени въ чл. 30 п. п. 1—4 и 6 на наказателния законъ, за срокъ отъ 20 години. Съ силата на чл. 64 п. 1 на наказателния законъ осѣжда го да изтърпи едно общо наказание отъ 15 години строгъ тъмниченъ затворъ съ лишението отъ правата изброени въ чл. 30 п. п. 1—4 и 6 отъ наказателния законъ за срокъ 20 години. Признава същия подсѣдимъ Антула Мехмедовъ Мюфтиевъ за невиновенъ въ това да е на същата дата изтърпилъ деяние по чл. 248 п. 5 на наказателния законъ, вследствие на което го оправдава и освобождава отъ всяка углавна отговорност по това му обвинение. Осѣжда същия подсѣдимъ да заплати на казната станалица по дѣлото разпоски, въ размѣръ на 1545 лева. Диспозитива на присѣдата да се публикува въ „Държавенъ вестникъ“. Присѣдата е окончателна и може да бъде обжалвана предъ Върховния касационенъ съдъ по касационенъ редъ въ месеченъ срокъ отъ днесъ 18 мартъ 1924 год. за обвинителната властъ, а за подсѣдния въ същия срокъ отъ връчване прѣписъ отъ присѣдата. На пълнообразното подписали: председателъ Г. Миховъ, членове: Д. Янакиевъ и П. Главичевъ и приподписалъ подсекретарь Цв. Почева. — Вѣрно, съ оригинала който не е обгербванъ и не подлежи на обгербване.

Гр. Кърджалий, 18 мартъ 1924 год.

1—(Д 1224)—1

Председателъ: (не се чете)

Секретарь: З. Стойковъ

## Видински окръженъ съдъ

**ОПРЕДѢЛЕНИЕ № 307.** — Видинският окръженъ съдъ, гражданско отдѣление, въ разпоредително заседание на 31 мартъ 1924 година, въ съставъ: председателств. чл. В. Филиповъ, членове: П. Абаджиевъ, Ст. П. Георгиевъ, при и. д. подсекретаря М. Левиевъ с. к., слуша докладното отъ чл. Ст. П. Георгиевъ по вх. № 2483/924 год. по частно гр. дѣло № 96, по описа за 1924 год. Следъ доклада, съда опредѣли: допуска усинвяването на Вангелица Петрова по мъжъ Ив. Симеонова, отъ гр. Видинъ, отъ Барбулъ Маришовъ Пауновъ, отъ същия градъ. Това опредѣление да се обнародва въ „Държавенъ вестникъ“ и мѣсяченъ таквъ. Подписали: председателств. чл. В. Филиповъ, П. Абаджиевъ, С. П. Георгиевъ, и. д. подсекретарь М. Левиевъ с. к.

Вѣрно съ оригинала,

1—(1686)—1

Председателъ: Д. Мановъ

Секретарь: Г. Ефремовъ

№ 6095. — Видинският окръжен съд обявява, че съгласно определеното си от 29 февруари 1924 год. под № 160, е регистрирал в еднолични търговски регистър на съда под № 514/924 год. търговската фирма на Георги А. Миховъ, съседнище в гр. Видингъ, която ще се занимава с производство и търговия с обуварски артикули. Фирмата ще се представява и поддържа от Георги А. Миховъ така: „Г. А. Миховъ“.

Председател: Д. Мановъ  
Секретар: Р. Ефремовъ

1—(1687)—1

#### Варненски окръжен съд

ОБЯВЛЕНИЕ № 7349. — Варненският окръжен съд известява, че съгласно определеното му под № 1051 от 15 април 1924 год. в регистрираната в дружествения търговски регистър № 25/16 фирма: Банка „Трудлюбие“, акционерно дружество за индустриална търговия и пр., седалище Варна, е вписана следната промяна: съ протоколно решение на годишното събрание на акционерите на банката № 31 от 6 април 1924 год. за член в управителния съвет е избран Енчо Пенковъ.

Варна, 5 май 1924 година.

Председател: В. Д. Стайковъ  
Секретар: Я. Ст. Кулековъ

1—(1603)—1

ОБЯВЛЕНИЕ № 8555. — Варненският окръжен съд известява, че съгласно определеното му № 1675 от 4 май 1922 год. е регистрирана в VII том на дружествения търговски регистър под № 1124 фирмата Магзингъ пазар Парушъ на Т. Граматиковъ & Оне съседнище Варна, състояща от Теохари Граматиковъ, Янко Кеосоглу Стефанъ Тодоровъ, Панайотъ Терзиевъ и Янко Николаиди от Варна, която ще се занимава с търговия на магифактури и галантерийски стоки и ще се представява, подписва и задължава от Т. Граматиковъ и още от един от останалите четири съдружници, въ негово отсъствие ще упълномощава едно от съдружниците, които да го замъсти и съвмъстно, съ още един съдружник да подписва фирмата.

Гр. Варна, 16 май 1924 год.

Председател: Н. Бяновъ  
Секретар: Г. Стойковъ

1—(1656)—1

ОБЯВЛЕНИЕ № 6843. — Варненският окръжен съд известява, че съгласно определеното му № 1097 от 21 април 1924 година, в регистрираната в дружествения търговски регистър № 791 фирма: Първа българска фабрика за производство на винени киселини „Таджеръ & Неновъ“ — седалище Варна, състояща от Елизаръ Таджеръ от София и Петъръ Неновъ от Варна е вписана следната промяна: съгласно молбата вх. № 10270/1924 г. Тази фирма е прѣстанала да съществува и пълно е ликвидирала съ своя актив и пасивъ.

Гр. Варна, 29 април 1924 година.

Председател: К. Д. Стойковъ  
Подсекретар: Я. Ст. Кулековъ

1—(1522)—1

ОБЯВЛЕНИЕ № 6939. — Варненският окръжен съд известява, че съгласно определеното му № 851 от 31 март 1924 година, е регистрирана в еднолични търговски регистър № 1277 фирмата: „Паулъ Глюкъ“, съседнище гр. Варна и клонъ гр. Русе, която ще се занимава с представителство на разни Западно-Европейски търговски и индустриални фирми и ще се представява, управлява и подписва лично от Паулъ Глюкъ.

Гр. Варна, 30 април 1924 година.

Председател: К. Д. Стойковъ  
Подсекретар: Я. Ст. Кулековъ

1—(1511)—1

#### Ямболски окръжен съд

ПРИЗОВКА № 2. — Ямболският окръжен съд призовава Костадинъ Г. и Василевъ от гр. Ямболъ, сега съ неизвестно мѣстожителство задъ граница, да се яви въ съдебната зала на 24 юний 1924 год., 8 часа преди пладне, лично или чрезъ законенъ повѣренникъ за да защитава интереситъ си въ качеството на обвиняемъ по у. о. х. дѣло № 168/924 г., заведено за умисленъ банкрутъ. Въ случай на неявка съдътъ ще счита процедурата за изпълнена и ще разгледа дѣлото.

Гр. Ямболъ, 2 май 1924 година.

3—(Д 1113)—3

Секретар: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 1. — Ямболският окръжен съд призовава Димо Г. и Василевъ от гр. Ямболъ, сега съ неизвестно мѣстожителство задъ граница, да се яви въ съдеб-

ната зала на 24 юний 1924 год., 8 часа преди пладне, лично или чрезъ законенъ повѣренникъ за да защитава интереситъ си въ качеството на обвиняемъ по у. о. х. дѣло № 168 отъ 1924 год., заведено за умисленъ банкрутъ. Въ случай на неявка съдътъ ще счита процедурата за изпълнена и ще разгледа дѣлото.

Гр. Ямболъ, 2 май 1924 година.

3—(Д 1112)—3

Секретар: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 1. — Ямболският окръжен съд призовава Мустафовъ Сали Алиповъ отъ с. Ахлатлий, К. Ага-ческо, сега въ неизвестно мѣстожителство задъ граница, да се яви въ съдебната зала на 24 юний 1924 год., 8 часа преди пладне, лично или чрезъ законенъ повѣренникъ, за да защитава интереситъ си въ качеството на обвиняемъ по угл. о. х. дѣло № 1575/922 год., заведено за съзнателно отклонение на изпълнение на трудовата си повинностъ съгласно на чл. 24 отъ закона за трудовата повинностъ и по силата на чл. 101 отъ угл. съдпроизводство. Въ случай на неявка съдътъ ще счита процедурата за изпълнена и ще разгледа дѣлото.

Гр. Ямболъ, 2 май 1924 год.

1—(Д 1306)—1

Секретар: И. Робевъ

ПРИЗОВКА № 1. — Ямболският окръжен съд призовава Коста Милковъ отъ с. М. Магистиръ, К. Ага-ческо, сега съ неизвестно мѣстожителство задъ граница, да се яви въ съдебната зала на 24 юний 1924 год., 8 часа преди пладне, лично или чрезъ законенъ повѣренникъ, за да защитава интереситъ си въ качеството на обвиняемъ по угл. о. хар. дѣло № 170/923 год., заведено за издаване срещу Георгианъ Дѣловъ Дариназуди отъ с. с. фалинвъ записъ на заповѣдъ на сума 861-50 лева, престъпление наказуемо по чл. 362 п 1 отъ наказателния законъ. Въ случай на неявка съдътъ ще счита процедурата за изпълнена и ще разгледа дѣлото.

Гр. Ямболъ, 2 май 1924 год.

1—(Д 1307)—3

Секретар: И. Робевъ

ПРИЗОВКА № 1. — Ямболският окръжен съд призовава Стоян Янковъ отъ гр. Ямболъ, сега съ неизвестно мѣстожителство задъ граница, да се яви въ съдебната зала на 24 юний 1924 год., 8 часа преди пладне, лично или чрезъ законенъ повѣренникъ, за да защитава интереситъ си въ качеството на обвиняемъ по угл. о. х. дѣло № 383 отъ 1923 год., заведено за написане побой на 2 мартъ 1921 год. на агента на бюро за прѣследване разбойничитъ Ивиль Василевъ. Въ случай на неявка съдътъ ще счита процедурата за изпълнена и ще разгледа дѣлото.

Гр. Ямболъ, 2 май 1924 год.

1—(Д 1305)—3

Секретар: И. Робевъ

#### Шуменски окръжен съд

ОПРЕДЪЛЕНИЕ № 852. — Шуменският окръжен съд въ разпоредително заседание на 19 април 1924 год., по докладъ на Н. Ченгелевъ, вх. № 6354/924 година, частно гражданско дѣло № 301/924 година, опредѣли: допуща съ усъновяването на малолѣтната Такохъ Николостъ Сялокумянъ отъ гр. Борисовградъ отъ усъновителитъ Арамъ Сахакянъ и съругата му Аршалуизъ Арамова Сахакянъ двамата живущи въ гр. Шуменъ. Настоящото опредѣление да се залѣни на вратата на съда и публикува въ „Държавенъ вестникъ“ и единъ отъ мѣстнитъ вестници. Подписахъ: Н. Ченгелевъ.

Вѣрно съ оригинала, който не е обгербованъ и приложенъ къмъ гражданското частно дѣло № 301/1924 година.

Председател: Д. Паскалевъ

1—(1521)—1

Секретар: В. Чакъровъ

ОПРЕДЪЛЕНИЕ № 833. — Шуменският окръжен съд въ разпоредително заседание на 17 април 1924 год., по докладъ на с. к. П. Сотировъ, вх. № № 7772 и 7773 отъ 1924 година, частно гражданско дѣло № 298/924 год., опредѣли: допуща усъновяването на малолѣтния Иванъ Димитровъ отъ с. Златаръ, Преславско отъ Иванъ Алексиевъ и законната му съруга отъ гр. Преславъ Неда Иванова. Това да се обяви чрезъ обявление поставено на опредѣленото отъ съда мѣсто и се обнародва въ „Държавенъ вестникъ“ и мѣстнитъ вѣстници. Подписахъ: докладчикъ П. Сотировъ. Вѣрно съ оригинала, който не е обгербованъ и приложенъ къмъ частното гражданско дѣло № 298/1924 година.

За председател: Д. Николовъ

1—(1520)—1

Секретар: В. Чакъровъ

**ОПРЕДЕЛЕНИЕ № 847.** — Шуменскиятъ окръженъ съдъ въ разпоредително заседание на 19 април 1924 г., по докладъ на подпредседателя, вх. № № 8189 и 8190 отъ 1924 година, частно гражданско дѣло № 299/1924 година, опредѣли: доуца усиновяването на малолѣтния Слави Гутевъ Хаджиевъ отъ село Ковачевицъ, Поповска околия, отъ Слави Хаджи Колевъ и Недѣля Славова отъ сѣщото село. Това да се обяви чрезъ обявление поставено на опредѣленото отъ съда място и се публикува въ „Държавенъ вестникъ“, и единъ отъ мѣстнитѣ вестници. Подписалъ докладчикъ: подпредседателъ Ив. Чавдаровъ. Вѣрно съ оригинала, който не е обгербованъ и приложенъ къмъ частното гражданско дѣло № 299/1924 година.

Председателъ: Д. Пасковъ  
Секретаръ: В. Чакъровъ

1—(1519)—1

**ОПРЕДЕЛЕНИЕ № 831.** — Шуменскиятъ окръженъ съдъ въ разпоредително заседание на 17 април 1924 г., по докладъ на с. к. П. Сотировъ, вх. № 7506/1924 година и № 7524/1924 година, частно гражданско дѣло № 295 отъ 1924 година, опредѣли: доуца усиновяването на малолѣтнитѣ Драгомъръ Балева и Иванка Балева, двама отъ гр. Ески-Джумая отъ Панайотъ Дражевъ Желъзовъ отъ сѣщия градъ. Това да се обяви чрезъ обявление поставено на опредѣленото отъ съда място и се обнародва въ „Държавенъ вестникъ“ и мѣстнитѣ вестници. Подписалъ докладчикъ П. Сотировъ. Вѣрно съ оригинала, който не е обгербованъ и приложенъ къмъ частното гражданско дѣло № 295/1924 година.

Председателъ: Д. Пасковъ  
Секретаръ: В. Чакъровъ

1—(1518)—1

#### До Търновския окръженъ съдъ

**МОЛБА.** — Отъ Георги П. Ганевъ отъ с. Полеки-Тръмбеницъ, по търговското дѣло № 514/1915 година. Господа съдии, понеже съмъ удовлетворилъ всички кредитори по вземанията имъ по несостоятелността ми, обявена на горното дѣло и дѣлото е прекратено, съ опредѣление № 484 отъ 11 април 1917 година, на съда, по липса на масивъ, моля Ви, съгласно чл. 775 отъ Търговския законъ, да бъда възстановенъ въ правата си, които съмъ ималъ като търговецъ.

Гр. Търново, 17 април 1924 година.

Съ почитание: (п) Георги П. Ганевъ

Вѣрно съ оригинала, вх. № 11358 отъ 18 април 1924 г.

Председателъ: П. Ангеловъ

Секретаръ: С. Тодевъ

1—(1489)—1

#### Софийско мирово съдилище

**ПРИЗОВКА № 2092.** — I Софийски мирови съдия призовава Иванъ Багаровъ бившъ жителъ на гр. София, а сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви на 12 юни 1924 год., въ 8 часа сутринта, въ съдебната му зала за да отговори на предивения срещу него искъ по гражданско дѣло № 1749/1922 год. отъ д-ръ Стефанъ Кировъ Професоръ, за 6618-90 лева.

Гр. София, 24 април 1924 год.

3—(1427)—3

За секр.-счетоводителъ: (не се чете)

**ЗАПОВѢДЪ № 3154.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III, Царъ на България. На 1 май 1924 год. II Софийски мирови съдия, въ дневното си разпоредително заседание сложи на разглеждане молбата на Францъ Фибингеръ отъ Пловдивъ и на основание чл. 605 отъ търговския законъ и последующитѣ, опредѣли: запрещава се на платена Софийски клонъ на Франко-Българската банка, за международна търговия да заллати издаденитѣ отъ Пловдивския клонъ на сѣщата банка чекъ № 23-а/18283 отъ 24 мартъ 1924 г., на заповѣдта на Францъ Фибингеръ отъ Пловдивъ. Дава се възможност на посетителя на сѣщия искъ въ 45 дневенъ срокъ отъ датата на публикуването на настоящата заповѣдъ въ „Държавенъ вестникъ“ да го представи въ II Софийско мирово съдилище и да установи правата си върху него. Даденъ на Францъ Фибингеръ.

1—(1495)—1

И. д. мир. съдия: (не се чете)

#### Станимашко мирово съдилище

**ЗАДОЧНА РЕЗОЛЮЦИЯ № 32.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III Царъ на България. — На 28 февруарий 1924 г., I Станимашки мирови съдия, въ публично съдебно заседание, разгледа у. о. х. дѣло № 41 отъ 1909 г., и на основание чл. . . . отъ закона за углавното съдопроизводство задочно присъди: признава Гено Стояновъ отъ с. Калугерово, Татарпазарджинска околия, сега въ неизвестност, за виновенъ презъ 1909 год. да е прибръналъ къмъ запаятъ, по който се изисква специално разрешение

и образование, затова и по силата на чл. 400 отъ наказателния законъ, по липса на достатъчно улики, съдътъ го оправдава по това му обвинение. Присъдата е окончателна и може да бъде обжалвана предъ Пловдивския апелативенъ съдъ, по касационенъ редъ, въ месеченъ срокъ отъ днесъ, а за обвиняемитѣ отъ публикуване присъдата въ „Държавенъ вестникъ“. Подписалъ: I мир. съдия Ст. Димовъ. Вѣрно съ оригинала, издаденъ служебно.

1—(Д 899)—1

И. д. I мир. съдия: (не се чете)  
Секр.-счетоводителъ: Вълковъ

**ЗАДОЧНА РЕЗОЛЮЦИЯ № 23.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III Царъ на България. — На 28 февруарий 1924 г., I Станимашки мир. съдия, въ публично съдебно заседание, разгледа у. о. х. дѣло № 30 отъ 1918 г., и на основание чл. . . . отъ закона за углавното съдопроизводство задочно присъди: признава Христини Апостоловъ Тодоровъ, бежанецъ, живущъ въ гр. Станимака, а сега съ неизвестно мѣстожителство, за виновенъ презъ 1918 г. да е открадналъ отъ къщата на Елена Ап. п. Исакова отъ гр. Станимака, разни вещи, на стойност по-малко отъ 5.000 лева, затова и по силата на чл. 314 отъ наказателния законъ по липса на доказателства за извършено престъпление, съдътъ го оправдава по това му обвинение. Присъдата е окончателна и може да бъде обжалвана предъ Пловдивския апелативенъ съдъ, по касационенъ редъ, въ месеченъ срокъ отъ днесъ, а за обвиняемия отъ публикуване присъдата въ „Държавенъ вестникъ“. Подписалъ: I мир. съдия Ст. Димовъ. Вѣрно съ оригинала, издаденъ служебно.

1—(Д 898)—1

И. д. I мир. съдия: (не се чете)  
Секр.-счетоводителъ: Вълковъ

**ЗАДОЧНА РЕЗОЛЮЦИЯ № 20.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III Царъ на България. — На 28 февруарий 1924 год., I Станимашки мир. съдия, въ публично съдебно заседание, разгледа у. о. х. дѣло № 2 отъ 1918 г., и на основание чл. . . . отъ закона за углавното съдопроизводство задочно присъди: признава обвиняемитѣ Илиа Пенковъ отъ гр. Неготинъ, Златко Мариновъ и Добри Ивановъ отъ гр. Пловдивъ и Марко Митевъ отъ гр. Кюстендака, а сега всички въ неизвестност, за виновни презъ 1916 г. да е открадналъ отъ Христини Петъръ Таскова, Христо Янковъ, Христо Стояновъ и др. отъ гр. Станимака, на първата 100 лева, а на втори 500 лева, затова и по силата на чл. 314 отъ наказателния законъ ги осъжда да изтърпятъ всеки единъ по отдѣлно по единъ месецъ тъмниченъ затворъ. Присъдата е окончателна и може да бъде обжалвана предъ Пловдивския апелативенъ съдъ, по касационенъ редъ, въ месеченъ срокъ отъ днесъ, а за обвиняемитѣ отъ публикуване присъдата въ „Държавенъ вестникъ“. Подписалъ: I мир. съдия Ст. Димовъ. Вѣрно съ оригинала, издаденъ служебно.

1—(Д 879)—1

И. д. I мир. съдия: (не се чете)  
Секр.-счетоводителъ: Вълковъ

**ЗАДОЧНА РЕЗОЛЮЦИЯ № 16.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III Царъ на България. — На 28 февруарий 1924 год., I Станимашки мир. съдия, въ публично съдебно заседание, разгледа у. о. х. дѣло № 123 отъ 1922 г., и въз основа на чл. . . . отъ закона за углавното съдопроизводство задочно присъди: признава обвиняемиятъ Кирикъ Д. Колара отъ с. Бежендинъ, Кешапско, а сега въ неизвестност, за виновенъ презъ м. мартъ 1918 г. да е снабдилъ по лукавъ и измамливъ начинъ, като се е препоръчалъ за ергенъ а се е сгодилъ съ Афродита Христоръ Пирка отъ с. Горни-Воденъ, съ 50 наполеона сестра и други вещи, на стойност по-малко отъ 2000 лева, затова и по силата на чл. 344 ал. II отъ наказателния законъ го осъжда да изтърпи три месеца тъмниченъ затворъ. Присъдата е окончателна и може да бъде обжалвана предъ Пловдивския апелативенъ съдъ, по касационенъ редъ, въ месеченъ срокъ отъ днесъ, а за обвиняемия отъ публикуване присъдата въ „Държавенъ вестникъ“. Подписалъ: I мир. съдия Ст. Димовъ. Вѣрно съ оригинала, издаденъ служебно.

1—(896)—1

И. д. I мир. съдия: (не се чете)  
Секр.-счетоводителъ: Вълковъ

**ЗАДОЧНА РЕЗОЛЮЦИЯ № 15.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III Царъ на България. — На 28 февруарий 1924 год., I Станимашки мир. съдия, въ публично съдебно заседание, разгледа у. о. х. дѣло № 118 отъ 1922 г., и на основание чл. . . . отъ углавното съдопроизводство

задочно присъди: признава обвиняемата Катерина К. Георгиева отъ гр. Неврокопъ, съ последно мѣстожителство гр. Станимака, а сега въ неизвестностъ, за виновна презъ 1921 год. да е откраднала отъ двора на Георги Ивановъ Пановъ отъ гр. Станимака, пѣколко кола дърва за горене, затова и по силата на чл. 314 отъ наказателния законъ и осъжда да изтърпи петъ дни тъмниченъ затворъ. Присъждана е окончателна и може да бѣде обжалвана предъ Пловдивския апелативенъ съдъ, въ месеченъ срокъ, по касационенъ редъ, отъ днесъ, а за обвиняемата отъ публикуване на присъдата въ „Държавенъ вестникъ“. Подписахъ: I мир. съдия Ст. Димовъ. Вѣрно съ оригинала, издаденъ служебно.

И. д. I мир. съдия: Ив. К. Тошевъ  
1—(Д 895)—1 Секр.-счетоводителъ: Вълковъ

**ЗАДОЧНА РЕЗОЛЮЦИЯ № 9.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III Царь на България. — На 28 февруарий 1924 год., I Станимашки мирови съдия, въ публично съдебно заседание, разгледа у. о. х. дѣло № 51 отъ 1922 г., и възъ основа на чл. . . отъ закона за углавното съдопроизводство задочно присъди: признава обвиняемия Димитъръ Георги Георгиев отъ градъ Одринъ, за виновенъ презъ 1922 год. да е открадналъ отъ Никола Василевъ Янаковъ отъ гр. Станимака, 300 корена домати на стойност по-малко отъ 5.000 л., затова и по силата на чл. 314 отъ наказателния законъ го осъжда да изтърпи единъ месецъ тъмниченъ затворъ, съ приложение чл. 1 отъ закона за углавното осъждане. Що се отнася до обвинението на Реджибъ Адемевъ отъ гр. Станимака, а сега въ неизвестностъ, по липса на доказателства на основание чл. 314 отъ наказателния законъ съдътъ го оправдава по повдигнатото противъ него обвинение. Присъдата е окончателна и може да бѣде обжалвана предъ Пловдивския апелативенъ съдъ по касационенъ редъ, въ месеченъ срокъ отъ днесъ, а за обвиняемия Реджибъ Адемевъ отъ публикуване присъдата въ „Държавенъ вестникъ“. Подписахъ: I мир. съдия Ст. Димовъ. Вѣрно съ оригинала, издаденъ служебно.

И. д. I мир. съдия: Ив. К. Тошевъ  
1—(Д 894)—1 Секр.-счетоводителъ: Вълковъ

**ЗАДОЧНА РЕЗОЛЮЦИЯ № 28.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III Царь на България. — На 28 февруарий 1924 год., I Станимашки мирови съдия, въ публично съдебно заседание, разгледа у. о. х. дѣло № 114 отъ 1912 г., и на основание закона за углавното съдебно съдопроизводство, задочно присъди: признава Исмаилъ Исмаиловъ Петмезовъ отъ с. Кукленъ, Станимашка околия, сега съ неизвестно мѣстожителство за виновенъ, презъ 1912 год., 4 юний, да е нарушилъ общественото спокойствие чрезъ скръване подаване лажовни сигнали и да е публично неприлично думи, затова и по силата на чл. 461, 462 и 483 п. 1 отъ нак. законъ го осъжда на единъ месецъ зашпране. Присъдата е окончателна и подлежи на обжалване по касационенъ редъ предъ Пловдивския апелативенъ съдъ въ месеченъ срокъ отъ днесъ, а за обвиняемия отъ обнародване присъдата въ „Държавенъ вестникъ“.

Подписахъ I мирови съдия: Ст. Димовъ.  
Вѣрно съ оригинала, издаденъ служебно.  
И. д. I мир. съдия: Ив. К. Тошевъ  
1—(Д 912)—1 Секр.-счетоводителъ: Вълковъ

**ЗАДОЧНА РЕЗОЛЮЦИЯ № 11.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III Царь на България. — На 28 февруарий 1924 год., I Станимашки мирови съдия, въ публично съдебно заседание, разгледа у. о. х. дѣло № 84 отъ 1922 година и на основание закона за углавното съдопроизводство, задочно присъди: признава обвиняемитѣ Кочо Димитровъ и Георги Димитъръ Чобанъ, първия отъ с. Узунъ-Кюприя и живущъ въ с. Караачъ, Станимашко, втория отъ с. Субашъ-Кьой, Серско, живущъ въ с. Кукленъ, Станимашко, а напоследъкъ и двама съ неизв. мѣстожителство, за виновни, презъ 1919 г., да сж откраднали отъ овчаритѣ на село Кукленъ и околността му, овце, добитъкъ и разни други вещи, на стойност по-малко отъ 5000 л., затова и по липса на достатъчно улики, за извършено престъпление на основание чл. 314 отъ наказателния законъ, съда ги оправдава по това имъ обвинение. Присъдата е окончателна и може да бѣде обжалвана предъ Пловдивския апелативенъ съдъ, по касационенъ редъ, въ месеченъ срокъ отъ днесъ, а за обвиняемитѣ отъ обнародване присъдата въ „Държавенъ вестникъ“. Подписахъ I мирови съдия: Ст. Димовъ.

Вѣрно съ оригинала, издаденъ служебно.  
И. д. I мир. съдия: Ив. К. Тошевъ  
1—(Д 902)—1 Секр.-счетоводителъ: Вълковъ

**ЗАДОЧНА РЕЗОЛЮЦИЯ № 12.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III Царь на България. — На 28 февруарий 1924 год., I Станимашки мирови съдия, въ публично съдебно заседание, разгледа у. о. х. дѣло № 87 отъ 1922 година, и на основание закона за углавното съдопроизводство, задочно присъди: признава обвиняемия Мехмедъ Реджебъ х. Агушевъ отъ с. Кукленъ, за виновенъ презъ 1920 година, да е открадналъ отъ склада на Мустафа х. Ахмедовъ Ибрамъ Пехливанъ отъ с. Кукленъ, 3 денка тютюнъ на стойност по-малко отъ 5.000 л., затова и по силата на чл. 314 отъ нак. законъ и чл. 58 п. 3 отъ същия законъ го осъжда да изтърпи 20 дни тъмниченъ затворъ, съ приложение чл. 1 отъ закона за условиято осъждане когото се отнася до обвинението на обвиняемия Юсупъ Чаушъ Али отъ с. Кукленъ, а сега съ неизвестно мѣстожителство, по липса на улики, за извършено престъпление на основание чл. 314 отъ нак. законъ съда го оправдава по повдигатото противъ него, ведно съ първия обвиняемъ преследване. Присъдата е окончателна и може да бѣде обжалвана предъ Пловдивския апелативенъ съдъ, по касационенъ редъ, въ месеченъ срокъ отъ днесъ, а за обвиняемия Юсупъ Чаушъ Али отъ публикуване присъдата въ „Държавенъ вестникъ“.

Подписахъ I мирови съдия: Ст. Димовъ.  
Вѣрно съ оригинала, издаденъ служебно.  
И. д. I мир. съдия: Ив. К. Тошевъ  
1—(Д 901)—1 Секр.-счетоводителъ: Вълковъ

**ЗАДОЧНА РЕЗОЛЮЦИЯ № 19.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III Царь на България. — На 28 февруарий 1924 год., I Станимашки мирови съдия, въ публично съдебно заседание, разгледа у. о. х. дѣло № 112 отъ 1920 г. и на основание закона за углав. съдопроизводство, задочно присъди: признава Хараламби Димитровъ отъ село Писанци, Пашмаклийска околия, а сега съ неизвестно мѣстожителство, за виновенъ презъ 1920 год., да не е съобщиля своевременно вѣстиването си въ бракъ законенъ съ Шина Ангелова на 21 ноември 1920 год., затова на основание чл. 174 отъ закона за лицата го осъжда да заплати въ полза на хазната 200 лева глоба. Присъдата е окончателна и може да бѣде обжалвана предъ Пловдивския апелативенъ съдъ, по касационенъ редъ въ месеченъ срокъ отъ днесъ, а за обвиняемия отъ публикуване присъдата въ „Държ. вестникъ“ мирови съдия Ст. Димовъ.

Вѣрно съ оригинала, издаденъ служебно.  
И. д. I мир. съдия: Ив. К. Тошевъ  
1—(Д 900)—1 Секр.-счетоводителъ: Вълковъ

**ЗАДОЧНА РЕЗОЛЮЦИЯ № 10.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III Царь на България. — I Станимашки мирови съдия, въ публично съдебно заседание на 28 февруарий презъ 1924 год., разгледа уг. общъ х. дѣло № 72, по описа за 1922 год., задочно реши: призовава обвиняемия Костадинъ Ефтимовъ Македончето отъ с. Кат. Копаре, Станимашка околия, а сега въ неизвестностъ за виновенъ, презъ 1920 год. да е противозаконно присвоилъ даденото му за пазеле на бостанъ отъ господаря му Петко Димитровъ Поповъ едно лоджлийско цифте, затова и по силата на чл. 320 отъ наказателния законъ го осъжда да изтърпи единъ месецъ тъмниченъ затворъ. Решението е окончателно и подлежи на обжалване по касационенъ редъ предъ Пловдивския апелативенъ съдъ въ месеченъ срокъ отъ днесъ, а за обвиняемия отъ обнародване присъдата въ „Държавенъ вестникъ“. — I мирови съдия Ст. Димовъ.  
Гр. Станимака, 28 февруарий 1924 год.  
Вѣрно съ оригинала.

И. д. I мир. съдия: Ив. К. Тошевъ  
1—(Д 910)—1 Секр.-счетоводителъ: Вълковъ

**ЗАДОЧНА РЕЗОЛЮЦИЯ № 31.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III Царь на България. — I Станимашки мирови съдия, въ публично съдебно заседание на 28 февруарий презъ 1924 год., разгледа уг. общъ х. дѣло № 197, по описа за 1910 год., задочно реши: призовава обвиняемия Костадинъ П. Тивчевъ отъ гр. Пловдив, роденъ въ Бесарабия, а сега въ неизвестностъ, за виновенъ презъ 1910 год. да е поддържалъ Тодоръ и Василевъ отъ с. Бръгово, Хасковска околия, по измамливъ начинъ, че е медицински фелдшеръ и да е взелъ отъ същия пари за да купи церове, които не му е доставили, затова и по силата на чл. 344, ал. II отъ наказателния законъ го осъжда да изтърпи единъ месецъ тъмниченъ затворъ. Присъдата е окончателна и подлежи на обжалване по касационенъ редъ предъ Пловдивския апелативенъ съдъ въ месеченъ срокъ отъ днесъ, а за обвиняемия отъ обнародване при-



съдата въ „Държавенъ вестникъ“. — I мирови съдия: Ст. Димовъ.

Гр. Станимака, 28 февруарий 1924 год.  
Върно съ оригинала.

И. д. I мир. съдия: Ив. К. Тошевъ  
1—(Д 909)—1 Секр.-счетоводителъ: Вълковъ

**ЗАДОЧНА РЕЗОЛЮЦИЯ № 29.** — Въ името на Негово Величество Борисъ III, Царь на България. — I Станимашки мирови съдия, въ публично съдебно заседание на 28 февруарий презъ 1924 год., разгледа уг. общъ х. дѣло № 76, по описа за 1911 год., задочно реши: признава обвиняемитъ Ангелина Бонева и Марица Стаматова отъ гр. Станимака, а сега съ неизвестно мѣстожителство, за виновни презъ 1911 год., да са откраднали на Кост. Каравановъ отъ гр. Станимака 3 кокошки, затова и по силата на чл. 314 отъ наказателния законъ, осъжда Ангелина Бонева на единъ месецъ тъмниченъ затворъ, а Марица Стаматова на основание чл. чл. 314 и 57 п. 5 отъ наказателния законъ на десетъ дни тъмниченъ затворъ. Присъдата е окончателна и подлежи на обжалване по касационенъ редъ предъ Пловдивския апелативенъ съдъ въ месеченъ срокъ отъ двестъ, а за обвиняемия отъ обнародване присъдата въ „Държавенъ вестникъ“. — I мирови съдия: Ст. Димовъ.

Гр. Станимака, 28 февруарий 1924 год.  
Върно съ оригинала.

И. д. I мир. съдия: Ив. К. Тошевъ  
1—(Д 908)—1 Секр.-счетоводителъ: Вълковъ

#### Карловско мирово съдилище

**ПРИЗОВКА № 3024.** — Карловския мирови съдия призовава Димитъръ Щеревъ, каракачанинъ отъ Карлово, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 год., въ 8 часа сутриньта, да отговаря по угл. фикс. дѣло 353/922 год., образувано по въззивната Ви жалба противъ постановлението на Карловския лесничей подъ № 720 отъ 8 септември 1922 год., за нарушение закона за горитѣ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1263)—3 Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3025.** — Карловския мирови съдия призовава Коста Георгиевъ и Димитъръ Щеревъ, каракачани, отъ Карлово, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се явятъ въ съда на 22 августъ 1924 год., въ 8 часа сутриньта, да отговарятъ по углав. фикс. дѣло № 399 1922 год., образувано по въззивнитѣ имъ жалби противъ постановлението на Карловския лесничей подъ № 747 отъ 15 августъ 1921 година, за нарушение закона за горитѣ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие. — Карлово, 5 май 1924 година.

1—(Д 1264)—3 Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3026.** — Карловския мирови съдия, призовава Димитъръ Каравангеловъ и Христо Георгиевъ, каракачани, отъ гр. Карлово, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се явятъ въ съда на 22 августъ 1924 год., въ 8 часа сутриньта по углав. фикс. дѣло № 306/914 год., образувано по въззивнитѣ имъ жалби противъ постановлението на Карловския лесничей подъ № 1102 отъ 10 декември 1912 година, за нарушение закона за горитѣ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1265)—3 Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3027.** — Карловския мирови съдия призовава Димитъръ Каравангеловъ и Христо Георгиевъ, каракачани отъ гр. Карлово, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се явятъ въ съда на 22 августъ 1924 година, въ 8 часа сутриньта, да отговарятъ по углав. фикс. дѣло № 307/914 год., образувано по въззивнитѣ имъ жалби противъ постановлението на Карловския лесничей подъ № 1104 отъ 10 юлий 1912 година, по нарушение закона за горитѣ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1266)—3 Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3045.** — Карловския мирови съдия призовава Христо Георгиевъ Гачевъ отъ гр. Калоферъ, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 година, въ 8 часа сутриньта, да отговаря

по углав. общо дѣло № 143/921 година, заведено противъ Васъ отъ Карловския окол. началникъ, по чл. 461 отъ наказателния законъ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1284)—3 Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3046.** — Карловския мирови съдия призовава Иванъ Илиевъ Гачевъ отъ Карлово, сега въ Парижъ съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 година, въ 8 часа сутриньта, да отговаря по углав. общо дѣло № 177/920 год., заведено противъ васъ и др., отъ Карловския окол. началникъ, за кражба. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1285)—3 Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3047.** — Карловския мирови съдия призовава Никола (Колю) Тодоровъ, каракачанинъ, отъ село Осетеново, врем. живущъ въ гр. Калоферъ, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 год., въ 8 часа сутриньта, да отговаря по углав. общо дѣло № 128/919 год., заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ, за кражба. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1286)—3 Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3048.** — Карловския мирови съдия призовава Мария Кирова Калайджиева отъ гр. Калоферъ, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 год., въ 8 часа сутриньта, да отговаря по углав. общо дѣло № 146/920 год., заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ по чл. 320 отъ наказателния законъ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ Ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1287)—3 Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3049.** — Карловския мирови съдия призовава Али Ибраимовъ отъ Карлово, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 г., въ 8 часа сутриньта, да отговаря по углав. общо дѣло № 1/920 год., заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ за кражба. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1288)—3 Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3050.** — Карловския мирови съдия призовава Димитъръ Петровъ Червенти гачи отъ гр. Карлово, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 год., 8 часа сутриньта, да отговаря по углав. общо дѣло № 81/919 година, заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ, за нарушение закона за лозарството и овощарството. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1289)—3 Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3051.** — Карловския мирови съдия призовава Димитъръ Ташовъ отъ гр. Пловдивъ, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 година, въ 8 часа сутриньта, да отговаря по углавно общо дѣло № 56/922 год., заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ за нарушение закона за гражданското състояние. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1290)—3 Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3052.** — Карловския мирови съдия призовава Георги Костадиновъ, каракачанинъ, отъ гр. Клисура, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 г., въ 8 ч. сутриньта, да отговаря по углав. общо дѣло № 74/1919 год., заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ, за кражба. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1291)—3 Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3053.** — Карловския мирови съдия призовава Мустафа Мехмедовъ отъ гр. Карлово, сега съ неиз-

вестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 година, въ 8 часа сутриньта, да отговори по углав. общо дѣло № 96/920 год., заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ по чл. 475 отъ наказателния законъ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1292)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3054. — Карловския мирови съдия призовава Филчо Атанасовъ Драгиевъ отъ гр. Карлово, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 година, да отговори по углав. общо дѣло № 150/923 година, заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ за неявяването ви предъ наборнитѣ комисии. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1293)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3055. — Карловския мирови съдия призовава Али Юсеиновъ Асановъ отъ село Каратопракъ, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 година, да отговори по углав. общо дѣло № 3/919 год., заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ, за кражба. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1294)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3056. — Карловския мирови съдия призовава Константинъ Д. Стоевъ отъ село Геринъ-Дервентъ, Одринско, живущъ въ гр. Пловдивъ, сега съ неизвестно мѣстожителство да се яви въ съда на 22 августъ 1924 год., въ 8 часа сутриньта, да отговори по углав. общо дѣло № 110/1923 година, заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ, за кражба. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1295)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3057. — Карловския мирови съдия призовава Костадинъ Димовъ Богосвъ Кафадарченецъ, отъ гр. Пловдивъ, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 година, въ 8 ч. сутриньта, да отговори по углав. общо дѣло № 126/922 год., заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ, за кражба. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие. — Карлово, 5 май 1924 година.

1—(Д 1296)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3058. — Карловския мирови съдия призовава Вени Георгиева Пиронкова отъ гр. Калоферъ, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 година, въ 8 часа сутриньта да отговори по углав. общо дѣло № 236/922 год., заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ, за кражба. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1297)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3059. — Карловския мирови съдия призовава Атанасъ Димовъ и Димо Николовъ, каракачани, отъ с. Куру-Химитлий, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се явятъ въ съда на 22 августъ 1924 г., въ 8 часа сутриньта, да отговарятъ по угл. фикс. дѣло № 142/913 г., образувано по въззивнитѣ имъ жалби противъ постановлението на Карловския лесничей № 248 отъ 20 мартъ 1912 година, за нарушение закона за горитѣ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Карлово, 5 май 1924 година.  
1—(Д 1298)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3042. — Карловския мирови съдия призовава Христо Георгиевъ каракачанинъ и Димитъръ Каравангеловъ отъ Карлово, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се явятъ въ съда на 22 августъ 1924 година, въ 8 часа сутриньта, да отговарятъ по углав. фикс. дѣло № 402/914 година, образувано по въззивната имъ жалба противъ постановлението на Карловския лесничей подъ № 1211 отъ 15 юлий 1912 година по нарушение закона за горитѣ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Гр. Карлово, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1281)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3043. — Карловския мирови съдия призовава Димитъръ Каравангеловъ и Христо Георгиевъ каракачани отъ Карлово, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се явятъ въ съда на 22 августъ 1924 година въ 8 часа сутриньта, да отговарятъ по углав. фикс. дѣло № 308 отъ 1914 година образувано по въззивнитѣ имъ жалби противъ постановлението на Карловския лесничей подъ № 1103 отъ 10 юлий 1912 година по нарушение закона за горитѣ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие. — Гр. Карлово, 5 май 1924 год.

1—(Д 1282)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3044. — Карловския мирови съдия призвава Христо Г. Ганчовъ отъ гр. Калоферъ сега, съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 година въ 8 часа сутриньта, да отговори по углав. общо дѣло № 99/922 година заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ по чл. 344 отъ наказателния законъ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Гр. Карлово, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1283)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3031. — Карловския мирови съдия призовава Петъръ Калистровъ отъ гр. Сопотъ, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 година въ 8 часа сутриньта, да отговори по гражд. дѣло № 685/920 година заведено противъ васъ отъ Пловдивския държавенъ адвокатъ за 2805 л. и 60 ст. стойностъ на 2 коня и 1 кола вземени отъ Пловдивската градека реквизиционна комисии. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Гр. Карлово, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1270)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3032. — Карловския мирови съдия призовава Ангелина Пенина Шопова отъ гр. Карлово, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 год. въ 8 часа сутриньта, да отговори по углав. общо дѣло № 69/917 година, заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ за кражба. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Гр. Карлово, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1271)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3033. — Карловския мирови съдия призовава Стефанъ (Стоянъ) Христовъ отъ гр. Карлово, бивши касиеръ при Карловската земледѣлка банка, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 година въ 8 часа сутриньта, да отговори по углав. общо дѣло № 40/916 година, заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ за кражба. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Гр. Карлово, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1272)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3034. — Карловския мирови съдия призовава Начо Христовъ пингвинъ отъ гр. Пловдивъ, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 година, въ 8 часа сутриньта, да отговори по углав. общо дѣло № 192/911 година, заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ, за кражба. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Гр. Карлово, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1273)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3035. — Карловския мирови съдия призовава Василь Марковъ Миджурски отъ гр. Троянъ, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 година, въ 8 часа сутриньта, да отговори по углав. общо дѣло № 75/919 година, заведено противъ васъ отъ Карловския окол. началникъ по чл. 190 отъ наказателния законъ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Гр. Карлово, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1274)—3                      Мирови съдия: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3036. — Карловския мирови съдия призовава Христо Панафотовъ каракачанинъ отъ гр. Карлово, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 год., въ 8 часа сутриньта, да отговори по углав. фикс. дѣло № 285/922 година образувано по въззивната му жалба противъ постановлението на Карловския лесничей подъ № 700 отъ 21 юлий 1921 година по на-

рушките закона за горитѣ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Гр. Карлово, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1275)—3      Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3037.** — Карловския мирови съдия призовава Христо Костовъ отъ гр. Пловдивъ, живущъ въ с. Ашикларе, а сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 година въ 8 часа сутринята, да отговори по углав. фискал. дѣло № 204/922 година образувано по въззивната му жалба противъ постановлението на Пловдивската митница под № 3215 отъ 14 май 1910 год. за нарушение закона за митницитѣ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Гр. Карлово, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1276)—3      Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3038.** — Карловския мирови съдия призовава Тодоръ Димитровъ и Спиро Христовъ каракачани временно живущи въ гр. Клисюра, а сега съ неизвестно мѣстожителство, да се явятъ въ съда на 22 августъ 1924 год., въ 8 часа сутринята, да отговорятъ по углав. фискал. дѣло № 155/908 година образувано по въззивнитѣ имъ жалби противъ постановлението на Тетевенския лесничей под № 264 отъ 17 августъ 1907 година по нарушение закона за горитѣ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Гр. Карлово, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1277)—3      Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3039.** — Карловския мирови съдия призовава Недялѣ Мехмедовъ отъ гр. Карлово, сега съ неизвестно мѣстожителство да се яви въ съда на 22 августъ

1924 година, въ 8 часа сутринята, да отговори по углав. фискал. дѣло № 463/922 година образувано по въззивната му жалба противъ постановлението на управителя на Пловдивската митница под № 3215 отъ 14 май 1910 год. за нарушение закона за митницитѣ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Гр. Карлово, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1278)—3      Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3040.** — Карловския мирови съдия призовава Георги Галговъ отъ с. Богазъ, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 год. въ 8 часа сутринята, да отговори по углав. фискал. дѣло № 200/915 година образувано по въззивната му жалба противъ постановлението на Карловския лесничей под № 344 отъ 31 мартъ 1925 година по нарушение закона за горитѣ. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Гр. Карлово, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1279)—3      Мирови съдия: (не се чете)

**ПРИЗОВКА № 3041.** — Карловския мирови съдия призовава Иванъ Петковъ отъ гр. Карлово, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 22 августъ 1924 год. въ 8 часа сутринята, да отговори по углав. фискал. дѣло № 260/922 година, образувано по апелативната му жалба противъ постановлението на Пловдивския акцизенъ началникъ под № 254 отъ 28 юлий 1915 година за нарушение закона за акциза. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ ваше отсъствие.

Гр. Карлово, 5 май 1924 год.  
1—(Д 1280)—3      Мирови съдия: (не се чете)

**КОТЛЕНСКО МИРОВО СЪДИЛИЩЕ**

**ПРИЗОВКА № 321** — Котленскиятъ мирови съдия призовава долуозначенитѣ обвиняеми лица, сега въ неизвестно мѣстожителство, да се явятъ въ съдебната му зала въ гр. Котелъ на 20 юний 1924 год. въ 8 часа сутринята, за да отговорятъ по заведенитѣ противъ тѣхъ дѣла означени по-долу. Въ случай на неявка, дѣлата ще се гледатъ и решатъ задочно.

№ по редъ	Име и презиме на обвиняемитѣ	Отъ къде сж	№ и годината на дѣлото по което се обвинява	Въ какво се обвинява
1	Тодоръ Георгиевъ, аракачнинъ	с. Жеравна, Котленско	У. о. х. д. № 75/1915 г. . .	въ кражба — чл. 314 отъ н. з.
2	Костадинъ Георгиевъ	" " " "	" " " " № 75/1915 г. . .	въ кражба — чл. 314 отъ н. з.
3	Ивановъ Иванъ Христовъ . .	" Градецъ " " "	" " " " № 5/1923 г. . .	по чл. 18 ал. 1 отъ за . за гр. пов.
4	Георги Димитровъ, бежанъ . .	" Градецъ " " "	" " " " № 86/1922 г. . .	по чл. 314 отъ наказ. законъ
5	Георги Димитровъ, каракачан.	" Реселеръ, Айтеско . .	У. ф. х. д. № 149/1919 г. . .	нарушение закона за горитѣ
6	Димитъръ Алексевъ " "	" " " " " " "	" " " " № 149/1919 г. . .	" " " "
7	Атанасъ Яневъ " "	" Градецъ, Котленско . .	" " " " № 8/1921 г. . .	" " " "
8	Коста Алексиевъ " "	" " " " " " "	" " " " № 8/1921 г. . .	" " " "

Гр. Котелъ, 1 май 1924 година.  
1—(Д 1138)—1

Секр.-счетоводителъ: Добри Тодоровъ

**ПРИЗОВКА № 185.** — Котленския мирови съдия призовава Димитъръ Георгиевъ, бившия Софийски жителъ, сега въ неизвестностъ, да се яви въ съдебната зала на Котленското мирово съдилище, на 28 юний 1924 год., 8 часа сутринята, като ответникъ по гр. дѣло № 366/918 год. на Софийския окръженъ съдъ, заведено отъ Борисъ Пер-

сийски и Сие, отъ София, за 10.356 лева, за да присметатъ при разпита на свидѣтели Христо Балабановъ отъ Котелъ. (гр. ч. пр. 25/1924 год.)

Котелъ, 1 май 1924 год.  
2—(1554)—3      Секретаръ: Тодоровъ

**Фердинандско мирово съдилище**

**ПРИЗОВКА № 1752.** — I Фердинандски мирови съдия призовава Янаки Пановъ отъ гр. Фердинандъ да се яви въ съдебното заседание на 12 юний 1924 год. въ 8 часа предъ пладне въ гр. Фердинандъ когато ще се разгледа гражданското дѣло № 821 отъ 1923 год. да отговори по иска предявенъ противъ него отъ инженеръ Иванъ И. Петровъ отъ гр. Фердинандъ за 3000 лева. Предлага му се решителна клетва въ смисълъ: „че не е включилъ съ него договоръ за доставка на 3 вагона жито, че въ последствие

не се е съгласилъ да му отстъпи по 1000 лева на рѣшки вагонъ, че му е отстъпилъ или заплатилъ неговата сума до днесъ“. Въ случай, че не се яви, дѣлото ще се гледа неприсъствено и неявката му ще се счита за отказъ отъ клетвата.

2—(1555)—3      Секретаръ: К. Петровъ

**Бургаско мирово съдилище**

**ОПРЕДЪЛЕНИЕ.** — II Бургаски мирови съдия, въ разпоредително заседание на 29 априлъ 1924 год., като раз-

гледа ч. гр. дѣло № 260/923 год., на основание членове 605 и 647 отъ търговския законъ опредѣли: запрещава се изплащането на трети лица чекъ № 25226/29 отъ 13 януарий 1923 год., за сума 3775 лева, издаденъ отъ Българската народна банка, Търновосейменски клопъ, на зановѣдѣта на Иванъ Ц. Кулевъ отъ Бургасъ. Дава на посетителя на чека 45-дневенъ срокъ отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, да го представи въ съда и докаже своитѣ права върху него.

1—(1553)—1

II мир. съдия: К. В. Радевъ

## Никополско мирово съдилище

ПРИЗОВКА № 1142. — I Никополски мирови съдия поканва Петъръ Босняковъ отъ с. Асеново, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви на 19 юний 1924 година, 8 часа преди пладне, въ с. Асеново, като ответникъ по искътъ предъявенъ противъ него отъ Иванчо Маринчовъ с. Асеново, за правособственостъ, цена на иска 1100 лева.

3—(1503)—3

I мирови съдия: Л. Туйковъ

## Варненско мирово съдилище

ПРИЗОВКА № 4005. — I Варненски мирови съдия призовава Аретн Казана, отъ гр. Варна, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 21 май 1924 год., 8 часа преди пладне, да отговори по иска заведенъ срещу нея отъ Сийка Юрданова Панчева отъ гр. Варна за 1000 лева. За доказателство на иска посочиха свидетели: Г. Самсаровъ, Б. Рачевъ и Г. Д. Тракидичъ отъ Варна. При неявка дѣлото ще се гледа неприкѣтено.

Варна, 14 априль 1924 год.

3—(1448)—3

Секр.-счетоводителъ: Б. Поповъ

## Софийски съдебенъ приставъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 2643. — На основание опредѣление подъ № 325, издаденъ отъ Софийския окръженъ съдъ на 4 мартъ 1924 год., въ полза на Григоръ Венковъ, настоящъ на малолетнитѣ Петъръ и Александъръ Трайкови отъ София, за продажба недвижимо имотъ и съгласно чл. чл. 1010—1040, отъ гражданското съдопроизводство, обявявамъ, че 31 день следъ двукратното публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ канцеларията ми, ще трае публичната продажба на следующия наследниковъ недвижимо имотъ, свободенъ отъ залогъ и заповоръ, а именно: 1) едно праздно дворно мѣсто, върху което има стара паянтова постройка, полузастъпена, състояща се отъ една стая и антре, до нея барака, дъсчена, застроена на около 40 м., покрита съ прости керемиди, находящи се въ гр. София, ул. Осогова, № 42, състояща се тѣ 455 кв. метра, или всичко застроено и незастроено 495 кв. метра, при съседни: Илия Трайковъ, Петра Николова, Георги Царевъ, а сега Н. Фархи, Кръсть Георгиевъ и ул. Осогова. Върху сѣщото мѣсто има 16 плодочити и н. пенелочити дървчета и чепма, заградено съ дъски съ още около 15 метра и дълбочина около 33 метра. Принадлежи на малолетнитѣ Петъръ и Александъръ Трайкови. Първоначална оценка 148500 лева.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣкой присѣтственъ день и часъ, за да преглеждатъ книгата и да надаватъ.

Гр. София, 2 май 1924 година.

1—(1413)—2

II съд. приставъ: И. Василевъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 3973. — На основание изпълнителния листъ подъ № 24995, издаденъ отъ Плевенския окръженъ съдъ въ полза на Акц. банка „Напредъкъ“ отъ София, срещу Панайотъ Хр. Велчевъ отъ с. Княжево, за искъ отъ 157.006 лв. — лихви и разноски, и съгласно чл. 1004—1028 отъ гражданското съдопроизводство, обявявамъ, че 31 день следъ двукратното публикуване настоящето въ „Държав. вестникъ“ въ канцеларията ми ще трае публичната продажба на следующитѣ длъжникови недвижими имуществва, свободни отъ залогъ и заповоръ, а именно: една масивна къща на единъ и половина етажки, покрита съ марилски керемиди, построена върху 95·20 кв. метра разпределена първия етажъ, въ който се отива по каменна стълба, безъ перила, отъ три етажа, една стая веранда и подъ нея една стая съ отдѣленъ входъ отъ къмъ предната частъ на двора, коридоръ и балконъ незаграденъ, съ изходъ по дървена стълба за полуетажа, двора, клозета и полуетажа, въ който се отива по циментирана стълба отпредъ отъ една циментирана маза една стая, една кухня и единъ коридоръ съ заденъ изходъ за задния дворъ и клозета съ общо дворно мѣсто, въ което влиза и кашата отъ 1488·50 кв. м., въ което има: построена една дъсчена барака покрита съ цинкъ, единъ кладенецъ съ помпа, а сѣщо посадени два орѣха, двадесетъ сливови дървета, 4 ябълчеви, две дюли,

три крушови голѣми и други плодни фиданки разни, като къщата има електрическа инсталация, находяща се въ с. Княжево на шосето София — Кюстендилъ, срещу санаториума на х. Ивановъ при съседни: пѣтъ край реката, майоръ Михайловъ, Хр. М. Байкушевъ и шосето София — Кюстендилъ оценена съ писмено заявление на взискателя подадено при описа къщата и мѣстото за 258.000 лв. Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣкой присѣтственъ день и часъ, за да преглеждатъ книгата и да надаватъ.

Гр. София, 21 априль 1924 год.

2—(1532)—2

IV съд. приставъ: Г. Костовъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 4196. — На основание изпълнителния листъ подъ № 35754, издаденъ отъ Софийския окръженъ съдъ на 30 септември 1923 год. въ полза на Шемтовъ И. Машпахъ отъ София, срещу Д. Ивановъ отъ с. Петричъ, за искъ отъ 60.000 лв. лихви и разноски, и съгласно чл. чл. 1004—1028 отъ гражданското съдопроизводство, обявявамъ, че 31 день следъ двукратното публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“ въ канцеларията ми ще трае публичната продажба на следующитѣ длъжникови недвижими имуществва, свободни отъ залогъ и заповоръ, а именно: 1) нива находяща се въ района на с. Петричъ въ мѣстността „Вирветъ“, отъ 14 дек. и 1 аръ, при съседни: Мито Лукановъ, Жота Тасковъ, Петко Милтоевъ и Братя Тодорови, оценена за 14.100 лв.; 2) нива въ сѣщия районъ въ мѣстността „Дункитъ“ отъ 1 дек. и 1 аръ, при съседни: Жоте Тасковъ, Владо Станимировъ, Братя Спасовъ, оценена за 1100 лв.; 3) нива въ сѣщия районъ въ мѣстността „Бабишки-долъ“, отъ 6 дек. и 2 ара, при съседни: Виденъ Кръстевъ, Беле Виденовъ и Братя Бални, оценена за 6.200 лв. и 4) нива въ сѣщия районъ въ мѣстността Преняница, отъ 2 дек. и 1 аръ, при съседни: Видишъ Кръстевъ, блато, пѣтъ и Братя Божилови, оценена за 2100 л. Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣкой присѣтственъ день и часъ, за да преглеждатъ книгата и да надаватъ.

Гр. София, 1 май 1924 год.

2—(1528)—2

IV съд. приставъ: Г. Костовъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 3195. — На основание изпълнителния листъ подъ № 39.047, издаденъ отъ Софийския окръженъ съдъ на 29 декември 1923 год. въ полза на Иосифъ Коеновъ отъ София, срещу Илчо Кумаловъ отъ София, за искъ отъ 51.150 л. лихви и разноски, и съгласно чл. чл. 1004—1028 отъ гражданското съдопроизводство, обявявамъ, че отъ двукратното публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“ до 31 день въ канцеларията ми ще трае публичната продажба на следующия длъжниковъ недвижимо имотъ, а именно: една двуетажна и половина масивна къща, покрита съ марилски керемиди, построена на 100 кв. м. поставена на ул. „Оборище“ № 26 съ общо дворно мѣсто 420 кв. м., въ двора 12 овоцини дървчета, разпределена следното: полуетажа отъ две етажа и килеръ съ отдѣленъ входъ; първия отъ 3 етажа и коридоръ, съ каменни стѣлби, отдѣленъ входъ; втория отъ 3 етажа, кухня и коридоръ, дъсчени стѣлби, отдѣленъ входъ. Къщата е съ размѣръ широка 10 м., дълба 10 м. и висота 6·5 м., има водна и електрическа инсталация и канализация. Въ двора има паянтова постройка, покрита съ марилски керемиди, разпределена на две етажа и изба, при съседни: наследничитѣ на Ив. Грозевъ, Константинъ Ботевъ и улица „Оборище“, оценена 50.000 лева. Имота е ипотекирани къмъ чиновническото дружество за 33.000 лева и къмъ Петъръ Г. Ренчевъ за 200.000 лева. Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣкой присѣтственъ день и часъ, за да преглеждатъ книгата и да надаватъ.

Гр. София, 29 априль 1924 год.

2—(1379)—2

Съдеб. приставъ: А. Димитровъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 906. — Подписавшиятъ Тодоръ К. Орханчевъ, съдебенъ приставъ при Софийския окръженъ съдъ на Годечкия участъкъ, на основание изпълнителния листъ подъ № 15159, издаденъ отъ Пловдивския окръженъ съдъ на 18 септември 1923 год. въ полза на Манолъ Атанасовъ отъ гр. Пловдивъ, противъ свещеникъ Тодоръ Димитровъ отъ с. Алдомировци за 47.334 лева, лихвата имъ по 8% годишно отъ 9 юний 1923 год. до изплащането и 2133 л. дѣловодни и др. разноски, съгласно чл. чл. 1001—1028 отъ гражданското съдопроизводство, обявявамъ, че отъ деня на последното двукратно публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“ и до изтичането на 31 день, въ канцеларията ми въ с. Годечъ, ще трае публичната продажба на следующия недвижимо имотъ принадлежащъ на длъж-

шка същещи, Тодоръ Димитровъ, а именно: 1) къща приспособена за питейнопродавница (кръчма и кафе), построена въ средъ с. Алдомировци, върху 120 кв. метра, съзидаана отъ камъкъ, плетъ и калъ, покрита съ керемиди, до нея 2) дюклянъ построенъ върху 60 кв. метра, съзидаанъ също отъ камъкъ, плетъ и калъ, покритъ съ керемиди и съ отдѣлни пристройки въ двора 3) хамбаръ, построенъ отъ дъски и дървенъ материалъ, покритъ съ керемиди, състоящъ се отъ две отдѣления, построенъ върху 50 кв. метра, 4) хамбаръ построенъ върху 30 кв. метра, също отъ дървенъ материалъ и дъски покритъ съ керемиди 5) яхъръ, построенъ върху около 100 кв. метра, съзидаанъ отъ дървенъ материалъ и камъкъ, покритъ съ керемиди,

състоящъ се отъ две отдѣления и 6) къща, построена върху 120 кв. метра, състояща се отъ два ката, веѣки катъ по 2 отдѣления и антре, съзидаана отъ камъкъ, плетъ, дървенъ материалъ и покрита съ керемиди, веѣкиятъ постройки сѣ пазитови и въ едно дворно мѣсто около 1500 кв. метра, при съседи: отъ две страни пътъ, бара, долъ, Алекси Беловъ и Манолъ Аталиясовъ. Наддаването ще става веѣки присъствентъ день и часъ въ канцеларията ми надъ първоначалната цена 60.000 лева. Желаящитъ да наддаватъ следва да внесатъ предварително депозитъ 10%.

С. Годечъ, 19 априлъ 1924 год.

1—(1661)—2 Сѣд. приетавъ: Т. К. Орханиевъ

„Шипковъ и С-ие“, Акц. д-во за индустрия и търговия — София

ПОКАНА

Управителния съветъ на Акционерното дружество за индустрия и търговия „Шипковъ & С-ие“, свиква господа акционеритъ на дружеството на II-ро общо годишно събрание на 31 май 1924 г., което ще се открие точно на 10 часа въ помѣщенieto на дружеството ул. „Московска“ № 11-а, съ следния дневенъ редъ: 1) изслушване годишния отчетъ на управителния и провѣрителния съвети; 2) одобрение „Баланса“ смѣтката „Печалби и загуби и предложението на управител. съветъ за разпредѣление чистата печалба; 3) освобождаване отъ отговорностъ управителния съветъ за 1923 г.; 4) предложениа съгласно чл. 12 отъ устава; 5) избиране трима членове за провѣрителенъ съветъ и двама тѣхни замѣстници, и 6) опредѣляне деня въ който почва изплащането на дивидента за 1923 г. Акционеритъ, които желаятъ да взематъ участие въ събранието, трѣбва да депозиратъ акциитъ си при дружеството въ София най-късно до 28 май т. г., а въ Казанлъкъ при клоша, най-късно до 26 май т. г.

София, 12 май 1924 година.

Отъ управителния съветъ

ДОКЛАДЪ

на провѣрителния съветъ на Акционерното дружество за индустрия и търговия „Шипковъ & С-ие“ до II-то общо годишно събрание на акционеритъ на дружеството

Господа акционери,

Подписанитъ членове на провѣрителния съветъ на Акционерното дружество за индустрия и търговия „Шипковъ & С-ие“, провѣрихме смѣткитъ по книгитъ за операциятъ на дружеството, а така също и „Баланса“ и смѣтката „Печалби и загуби“, съставени на 31 декември 1923 г. и намерихме, че сѣ редовно и правилно водени, съгласно устава и търговския законъ и ви молимъ да ги одобрите и освободите отъ отговорностъ управителния съветъ на дружеството за действията му презъ 1923 год.

София, 12 май 1924 година.

Член. на провѣр. съветъ: { Ив. К. Панайотовъ  
Иор. Ярсевъ  
Дим. Г. Димовъ

БАЛАНСЪ

Активъ

приключенъ на 31 декември 1923 година

Пасивъ

1	Каса . . . . .	67.356	35	1	Капиталъ . . . . .	5,000.000	—
2	Депа розово масло . . . . .	17,619.903	—	2	Запасенъ фондъ . . . . .	175.000	—
3	Банки . . . . .	562.658	10	3	Текущи смѣтки . . . . .	12,583.457	94
4	Агенти . . . . .	161.003	50	4	Кореспонденти . . . . .	2,588.150	—
5	Текущи смѣтки . . . . .	3,612.104	97	5	Акцепти . . . . .	542.765	45
6	Движими и недвижими имоти . . . . .	282.542	60	6	Непосискани дивиденти . . . . .	445.500	—
7	Гербови и пощенски марки . . . . .	9.171	75	7	Дивидентъ за 1923 год. . . . .	600.000	—
				8	Лихви и комисионни 1924 год. . . . .	379.863	88
						22,314.737	27
		22,314.737	27				

СМѢТКА „ЗАГУБИ И ПЕЧАЛБИ“

Загуби

за 1923 година

Печалби

1	Общи разности . . . . .	248.861	—	1	Отъ 1922 година . . . . .	3.492	68
2	Запасенъ фондъ . . . . .	100.000	—	2	Отъ продажба розово масло . . . . .	1,324.732	20
3	Дивидентъ . . . . .	600.000	—				
4	Преносъ печалба 1924 год. . . . .	379.863	88				
		1,328.224	88			1,328.224	88

Член. на управ. съветъ: { Т. Шипковъ  
П. Шипковъ  
Ст. Милошевъ

Член. на пров. съветъ: { Ив. К. Панайотовъ  
Иор. Ярсевъ  
Дим. Г. Димовъ

Българско акцион. общо застрахователно д-во „Родина“ — София

ПОКАНА

Управителния съветъ на Българското акционерно общо застрахователно дружество „Родина“ въ София, поканва г. г. акционеритѣ на същото дружество на шесто общо годишно събрание, което ще стане на 31 май т. г., въ 5 часа следъ пладне, въ помещението на дружеството, площадъ „Александъръ I“ въ София при следния дневенъ редъ: 1) изслушване докладитѣ на управителния и провѣрителния съвети за положението на операциитѣ на дружеството за 1923 година; 2) одобрение „Баланса“ и смѣтката „Печалби и загуби“ за 1923 год.; 3) освобождаване отъ отговорностъ управителния съветъ за управлението му презъ същата година, и 4) избиране трима членове на управителния съветъ, трима членове на провѣрителния съветъ и двама тѣхни замѣтници, съгласно чл. чл. 14 и 35 отъ дружественя уставъ. Депозитането на акциитѣ ще става найкъсно осемъ дена преди събранието въ София въ каситѣ на дружеството или Българска банка и нейнитѣ клонове, Българска банка за международна търговия и нейнитѣ клонове, срещу удостоверения, които ще се предоставятъ въ деня на събранието. Въ случай, че на 31 май не се представитъ и нужното число акции и не се явятъ нужното число акционери, съгласно чл. 48 отъ устава, то се отлага за 14 юний същата година, въ същото време, колкото и акции да се представятъ.

София, 12 май 1924 година.

Отъ управителния съветъ

ДОКЛАДЪ

на провѣрителния съветъ за операциитѣ на дружеството за 1923 година

Господа акционери,

Въз основа на чл. 202 отъ търговския законъ и постановленията на дружественя уставъ, имаме честь да ви представимъ на одобрение „Годишния балансъ“ и смѣтката „Печалби и загуби“ на дружеството сключени на 31 декемврий 1923 год., които сж провѣрени отъ насъ и намерени за редовни. Всички операции на дружеството сж извършени съгласно устава и търговския законъ и сж правилно и редовно записани въ книгитѣ. Всичкия дружественъ имотъ е на лице. Молимъ ви, проче, да одобрите годишния балансъ и смѣтката печалби и загуби съ предложението разпредѣленне и да освободите отъ отговорностъ управителния съветъ, за управлението му презъ отчетната година. — София, 12 май 1924 година.

Провѣрителенъ съветъ: { Ив. Маналовъ  
Д. Поповъ  
Н. Златарски

БАЛАНСЪ

къмъ 31 декемврий 1923 година

Активъ

Пасивъ

Наличност . . . . .	294.404.21		Основнъ капиталъ . . . . .	6.000.000	—
Баки . . . . .	977.513.16	1.271.917	37	Резервенъ фондъ . . . . .	147.360
Ценни книжа . . . . .		100.000	—	Резерви за съмнителни вземания . . . . .	55.000
Недвижими имоти . . . . .		1.831.695	07	Фондъ пенсии и помощи за чиновницитѣ . . . . .	36.785
Мобили . . . . .		86.485	98	Дадъци за изплащане . . . . .	139.898
Марки, плаки . . . . .		13.204	87	Непоискани дивиденди . . . . .	55.459
Ипотечни земи . . . . .		4.866.050	22	Депозанти и гарантн . . . . .	453.000
Засми срещу полицн „Животъ“ . . . . .		32.479	73	Разни застрах. д-ва, да взематъ . . . . .	340.577
Депозити и гаранции . . . . .		453.000	—	Резерви, гаранции и депозити отъ презастрах. . . . .	1.424.255
Разни аст. и презастр. д-ва, да даватъ . . . . .		1.272.152	54	Разни кредитори . . . . .	985.317
Резерви и гаранции и разни застрахов. д-ва . . . . .		2.226.421	26		
Портфейлъ записи за събиране . . . . .		118.701	97	Премии и загуби за пренасяне . . . . .	
Агенти, ефекти за събиране . . . . .		1.509.435	59	Пренесени премии „Пож.“ за 1924 г. . . . .	2.305.721.51
Разни дебитори . . . . .		425.849	96	Висящи загуби „Пожаръ“ за 1924 г. . . . .	977.988.32
Прходва смѣтка . . . . .		779.863	04	Висящи загуби „Животъ“ за 1924 г. . . . .	20.398.50
				Матем. резерви „Животъ“ частъ на Родина . . . . .	1.401.414.56
				къмъ 31 декемврий 1923 г. . . . .	4.705.522
				Печалба . . . . .	644.079
					83
					14.987.257
					60

За счетоводителъ: В. Аронова

Провѣрителенъ съветъ: { Ив. Маналовъ  
Д. Поповъ  
Н. Златарски

1—(1758)—1

Станимашки държавенъ бирникъ

ПРИЗОВКА № 378. — До господина Янко М. Налбантъ отъ гр. Станимака, сега съ неизвестно мѣстожителство. На основание публичителния листъ № 1370, издаденъ отъ I Станимашки мирови съднии за 555.99 лева и съобразно чл. чл. 979, 981 и 1004 отъ гражданското съдопроизводство, поканвамъ, въ двенедѣленъ срокъ, отъ трикратно публикуване на тая призовка въ „Държавенъ вестникъ“, да ми внесете горната сума, иначе, следъ изтичане на срока, ще пристъпя къмъ описъ, оценка и продажба на два къса недвижими имоти въ Станимашко землище. Неявяването ми не спира действията ми, освенъ това, съ настоящата ще считамъ всички формалности къмъ васъ изпълнени.

Гр. Станимака, 5 априлъ 1924 год.

2—(722)—3

Бирникъ: Ст. Юрдановъ

ПРИЗОВКА № 371. — До господина Василь Дим. Басмаджи отъ гр. Станимака, сега съ неизвестно мѣстожителство. На основание на публичителния листъ № 1368, издаденъ отъ I Станимашки мирови съднии за 48.59 лева и съобразно чл. чл. 979, 981 и 1004 отъ гражданското съдопроизводство, поканвамъ, въ двенедѣленъ срокъ отъ трикратно публикуване на тая призовка въ „Държавенъ вестникъ“ да ми внесете горната сума, иначе следъ изтичане на срока, ще пристъпя къмъ описъ, оценка и продажба на двата ви въ Станимашко землище, въ мѣстността „Петракова вселеница“ отъ 1.5 декара. Неявяването ми не спира действията ми, освенъ това, съ настоящата ще считамъ всички формалности къмъ васъ изпълнени.

Гр. Станимака, 9 априлъ 1924 год.

1—(719)—3

Бирникъ: Ст. Юрдановъ

**ПРИЗОВКА № 375.** — До господа Костадинъ и Никола п. Димитрови отъ гр. Ставимака сега съ неизвестно мѣстоизпителство на основание изпълнителния листъ № 1369 издаденъ отъ I Ставимашки мирови съдия за 390-15 лева и съобразно чл. 979, 981 и 1004 отъ гражданското съдопроизводство, поканяватъ, въ двендѣлненъ срокъ отъ тридиратното публичуване на тая призовка въ „Държавен вестникъ“ да ми внесетъ горната сума, иначе, следъ изтичане на срока, ще пристъпятъ къмъ оценка и продажба. Неизяването Ви не спира дѣйствиетата ми, освенъ това, съ настоящата ще считамъ всички формалности къмъ Васъ изпълнени. — Гр. Ставимака, 9 априлъ 1924 год.

2—(717)—3

Бирникъ: Ст. Юрдановъ

**Севлиеви постояненъ бирникъ по хазновитъ дѣла**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 301.** — Обявявамъ на интересующитъ се, че на 30 день отъ датата на обнародване въ „Държавен вестникъ“ отъ 8—12 часа и отъ 14—18 часа, въ канцеларията на Габровското финансово управление, ще продавамъ на публиченъ търгъ на основание изпълнителния листъ подъ № 5002/1923 г., издадено отъ Софийския окръженъ съдъ за 792.392 л. и други недвижимитъ, покрити и непокрити доминитъ имоти принадлежачи на Цвѣтко П. Пармаковъ отъ гр. Габрово, находящи се въ гр. Габрово и землището му, а именно: 1)  $\frac{1}{2}$  часть отъ къща, докитъ, лехтеръ и дворно мѣсто въ гр. Габрово на ул. „Николаевска“, при сѣседи: пкътъ, Ив. Д. Голджовъ, Стефанъ М. Поповъ и вада на фабрика Александъръ, оценена за 25.000 л.; 2) нива Габровско землище на мѣстността Дядово Досево 1 дек. 5 ара, при сѣседи: Василь Симосновъ, Петко Камбовъ, Андрей Пармаковъ и Гаго Дончовъ, оценено за 1500 лева; 3)  $\frac{1}{4}$  часть отъ гора Габровско землище на мѣстността Дядово Досево, при сѣседи: П. Пармаковъ, пкътъ, гора и Андрей Алтъ Пармаковъ, оценена за 400 лева; 4) нива Габровско землище на мѣстността „Касановото“ два дек., при сѣседи: гора: Вата Монева, Андрей Алтъ Пармаковъ, оценено за 1000 л.; 5) бчция Габровско землище на мѣстността „Убчевото“ 1 дек. 3 ара, при сѣседи: Андрей Алтъ Пармаковъ, отъ дветъ страни и Вата Монева, оценена за 1300 л.; 6) имоти находящи се въ Топленското землище, Габровска околия, а именно: 1) нива на мѣстността „Шинювъ долъ“, 4 ара, при сѣседи: мера, Марко Кословъ и долъ, оценена за 400 лева; 2) нива на мѣстността „Новаконото“ два дек. 3 ара, при сѣседи: Драганъ Тотевъ, Коста Тотевъ; Тотю Савчевъ и Петко Тотевъ, оценена за 1300 л.; 3) нива на мѣстността „Подъ Корията“, 1 дек. 9 ара, при сѣседи: Драголъ Тотевъ, Трифонъ Цашковъ и Рачо К. Голзовъ, оценена за 1000 лева; 4) нива на мѣстността „Велюзото“ 1 дек. 5 ара, при сѣседи: пкътъ, Ив. П. Тотевъ, пкътъ и долъ, оценена за 500 л.; 5) гора на мѣстността „Гостозото“, 1 дек., при сѣседи: отъ две страни Тотю Ст. Голзовъ, долъ и пкътъ, оценена за 400 лева; 6) нива на мѣстността „Михаловъ Трапъ“, 4 дек., при сѣседи: отъ две страни Тотю Трифоновъ, Колю Боевъ, оценена за 2000 л. Имотитъ находящи се въ Стомоляшко землище, Габровска околия, а именно: 1) нива на мѣстността „Герчоваливада“, 6 ара при сѣседи: Иванъ Д. Радевъ, Дяко Ив. Калишковъ отъ тритъ страни, оценена за 600 лева; 2) гора на мѣстността „Сухъ Долъ“, 48 дек. 3 ара, при сѣседи: стена и отъ тритъ страни общинска гора, на Стомоляшката община, оценена за 24.000 лева; 3) оджакъ отъ стружна съ водата на мѣстността „Сухъ Долъ“, при сѣседи: Козя река, съ 200 метра пространство, оценена за 200 лева. Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката на горе, а търга ще се произведе по правилата установени отъ статия 1025 на гражданското производство. Продажбата ще трае и презъ следуюнитъ дни до окончателното изпродаване. — Гр. Севлиево, 17 априлъ 1924 год.

1—(Д737)—1

Бирникъ: Ив. Гвоздовъ

**ИЗГУБЕНА диплома № 54,** издадена отъ II девическа гимназия, да се счита невалидна.  
1—(1740)—1

**СВИДЕТЕЛСТВО № 189** отъ 20 септември 1923 год., издадено отъ II-ра Соф. мъжка гимназия е изгубено отъ Кариъ Караджовъ; да се счита невалидно. 1—(1641)—1

Георги Бѣловъ изгубилъ личната си карта издадена отъ обществената безопасностъ; да се счита невалидна.  
1—(1642)—1

**ИЗГУБЕНО** удостоверение за II курсъ, издадено отъ държавното Механическо училище на Сава Велевъ.  
1—(1644)—1

**ИЗГУБЕНО** е свидетелството № 722 отъ 2 септември 1914 год. за завършено земеделско училище Борунъ отъ Тотю Петровъ; да се счита невалидно. 1—(1707)—1

Василевъ Станмиръ изгубилъ училищната си книжка за I-н прогимназияленъ класъ отъ I-ва Софийска смесена прогимназия; да се счита невалидна. 1—(1728)—1

**ОБЯВЛЕНИЕ** — Юрданъ Ваневъ отъ с. Чампадиново, изгубилъ училищното си свидетелство № 342 отъ 22 августъ 1922 год. отъ Ихтиманската пепѣлна смесена гимназия; да се счита невалидно. 1—(1735)—1

**ИЗДАДЕНОТО** отъ Пловдивската мъжка гимназия отъужно удостоверение на Таневъ Ради, 7 класъ 1920 год.; да се счита невалидно. 1—(1706)—1

Арменакъ Кюрджиянъ отъ гр. Ерзрумъ изгубилъ уволнителенъ билетъ даденъ отъ Пловдивската 2-а областна интендантска рота на 15 октомври 1918 год., счита се невалиденъ. 1—(1736)—1

**ИЗГУБЕНИЙТЪ** интисалски билетъ № 61106 отъ 10 юни 1914 год., издаденъ отъ Осеновлянската община на Младенъ Коповъ отъ Осеновлянскъ за единъ конь; да се счита невалиденъ. 1—(1639)—1

**ИЗГУБЕНО** свидетелство № 841 отъ 11 юни 1922 год., издадено отъ Варненската девическа гимназия „Мария-Луиза“ за свършенъ курсъ — реалка на Генчева Раиса отъ Русе; счита се невалидно. 1—(1650)—1

**Анонимно акционерно дружество „Ерзрумъ“ — София**

**ИПРАВКА.** — Въ „Държавен вестникъ“ брой 1 отъ 1 априлъ 1924 год. стр. 14-а, въ втората колона, деветия редъ на общия балансъ следъ думата „центра“ погрешно е начато „Варна“ вмѣсто „Русе“, за това да се чете „Русе“.  
1—(1649)—1

Отъ дружеството

**ОБЯВЛЕНИЕ.** — Чекъ № 183349 издаденъ на 18 мартъ т. г. отъ Унгаро-Българска банка София, за английски лири 16 „17“ 7, срещу Midland Bank Ltd: London, на зановѣдъ „Трансбалкания“ I-во Българско акционерно дружество за международни транспорти София, е изгубенъ; да се счита невалиденъ.  
1—(1663)—1

**ГЛАВНАТА** дирекция на Народното осигурително дружество „Балканъ“ — съобщава на г. г. акционеритъ си, че съгласно решението на общото годишно събрание, изплатеното на дивидента за 1923 год. започва отъ 12 тог, като при получаване на дивидента г. г. акционеритъ ще трѣбва да представятъ и самитъ акции за щемпелване, за да могатъ да получатъ и привременитъ разписки за акциитъ отъ новооснованитъ дружества: Народно осигурително дружество „Балканъ—Животъ“ и Общо пресигурително дружество „Балканъ“.

Гр. София, 10 май 1924 год.

1—(1667)—1

Отъ гл. дирекция

**ПОКАНА.** — Умоляватъ се акционеритъ на Акционерното презастрахователно дружество „София“ да присъствуватъ на V-то общо обикновено годишно събрание, което ще се състои на 31 май, въ 10 часа, въ помещението на дружеството — въ зданието на „Софийска банка“, ул. „Московска“ № 11а, съ следния дневенъ редъ: 1) отчетъ на управителния съветъ; 2) докладъ на провѣрителния съветъ; 3) одобрение на „Баланса“, емѣтнитъ „Загуби и печалби“ и предложението за разпредѣлението на чиститъ печалби; 4) освобождаване отъ отговорностъ управителния съветъ; 5) избирание четирма члена на управителния съветъ; и 6) избирание трима членове за провѣрителния съветъ и двама техни заместници. За правоучастие въ събраниято акционеритъ трѣбва да депозиратъ акциитъ си най-късно до 23 май включително при касата на дружеството, Софийска банка, Българска търговска банка и Българо-Американска банка — всички въ гр. София. Ако събраниято не се състои на 31 тог, то се отлага за 16 юни следна часть и мѣсто и депозирателно акциитъ се продавава до 13 юни.

Гр. София, 12 май 1924 год.

1—(1705)—1

Отъ управителния съветъ

Владимиръ Василевичъ Демантиюкъ и Мария Михайловна Демантиюкъ изгубили личнитѣ си карти № № 4598 и 4599 отъ обществената безопасностъ; да се считатъ невалидни.  
1—(1636)—1

**Габровска популярна банка**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 724.** — 10 дни смѣтано отъ датата на публикуване настоящето, въ 16 часа следъ плащане, въ помѣщенieto на Габровската популярна банка, ще се произведе търгъ, съ съкратенъ срокъ, съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ постройката на банково здание въ гр. Габрово. Стойността на предприятието е 2.490.000 лева. Освенъ залога 5%, конкурентитѣ трѣбва да представятъ и изискуемитѣ се отъ чл. 125 и 127 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятитѣ документи. Предложенията ще се приематъ само до 16 часа следъ плащане. Следъ това никакви предложения или заявления нѣма да се взематъ подъ внимание. Поемнитѣ условия, ведомостъ за ценитѣ и проекта могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ денъ и часъ въ Популярната банка въ Габрово и въ Българската централна кооперативна банка въ София. — 5 май 1924 година.  
1—(1666)—1 Отъ Габр. попул. банка

**Земледѣлско коопер. спестов. застраховател. д-во — София**

**ПОКАНА.** — Поканватъ се г. г. членовѣтѣ на дружеството да присѣствуватъ на извънредно общо събрание, което ще се състои въ София на 25 май т. г., въ 3 ч. следъ плащане, въ дружественото помѣщение на ул. „Витошка“ № 11, съ следния дневенъ редъ: 1) измѣнение нѣкои членове отъ устава и 2) докладъ на анкетната комисия по ревизиране дѣлата на управителния и провѣрителния съвети за 1923 год. и тия на бившия директоръ на дружеството и вземане решение по тѣхъ. Въ случай на неявяване изисканото отъ устава число членове, събранието ще се отложи за 8 юний, същия часъ, безъ особена за това покана.  
1—(1638)—1 Отъ управителния съветъ

**ПОКАНА № 161.** — Управителния съветъ на Южнобългарската банка — Пловдивъ, поканва г. г. акционеритѣ на общо годишно редовно събрание на 22 юний 1924 год., 9 ч. преди обѣдъ, въ помѣщението на банката, съ дневенъ редъ: 1) отчетъ на управителния и докладъ на провѣрителния съвети за отчетната 1923 год. и освобождаване отъ отговорностъ членовѣтѣ на управителния и провѣрител. съвети; 2) картелни договори (чл. 186 т. 4 търговския законъ); 3) изборъ на членове за управителния и провѣрителния съвети. Ако събранието не се състои на тая дата по не представяне на нужния капиталъ, то се отлага за 29 сѣнни въ сѣнния часъ и мѣсто безъ особна покана. Депозирани на акциитѣ за правоучастие въ общото събрание става въ каситѣ на банката, клоновѣтѣ и складовѣтѣ ѝ и въ Българската народна банка и клоновѣтѣ ѝ най-късно: въ Пловдивъ — до 20 респективно — 27 юний 5 часа подиръ обѣдъ и другаде — до 18 респективно 22 сѣнни — за въшнитѣ акционери.  
Гр. Пловдивъ, 3 май 1924 год.  
1—(1645)—1 Отъ управителния съветъ

**Българско акционерно дружество за бетонни и жѣлзобетонни строежи „Циклопъ“ — София**

**ПОКАНА.** — Управителния съветъ на Българското акционерно дружество за бетонни и жѣлзобетонни строежи „Циклопъ“ въ гр. София, на основание чл. 20 отъ дружественния уставъ, поканва г. г. акционеритѣ на VII-о редовно общо годишно събрание, което ще се състои на 30 май н. г. въ 6 часа следъ плащане, въ дружествената канцелария, ул. „Леге“ № 18 — III етажъ, съ следния дневенъ редъ: 1) докладъ на управителния съветъ за дружествената дейностъ презъ 1923 год.; 2) докладъ на провѣрителния съветъ и одобрение на представенитѣ годишни „Равносмѣтка“ и смѣтка „Печалби и Загуби“, приключени на 31 декември 1923 год.; 3) освобождаване на управителния съветъ отъ отговорностъ за управлението му презъ 1923 г.; 4) избиране на новъ провѣрителенъ съветъ, и 5) разни. Ако на 30 май н. г. не бѣдатъ представени на събранieto исканитѣ отъ чл. 188 на търговския законъ, число акции, събранieto се отлага за 6 юний н. г. За правоучастие въ събранieto г. г. акционеритѣ трѣбва да депозиратъ най-късно три дни преди деня на събранieto, акциитѣ си въ една отъ следнитѣ банки, или клоновѣтѣ имъ: Българска народна банка, Балканска банка, Кредитна банка или въ едната дружествена канцелария.  
Гр. София, 9 май 1924 год.  
1—(1659)—1 Отъ управлението

**Българска народна банка**

**Курсъ на 14 май 1924 год.**

Камбю на виждане (чекове)	ЕЪЛГАРСКА НАРОДНА БАНКА		КУРСЪ НА ДЕВИЗИТЪ ПО ИЗНОСА			
	купува	продава	купува		продава	
Анверсъ, франка . . .	630	—	657	—	600	50
Б.-Пеша, крони {стари	—	—	—	—	—	—
{нови	—	15	—	44	—	31
Вина, крони {стари	—	—	—	—	—	—
{нови	—	—	199	—	—	195
Прага, крони . . . . .	403	—	412	—	376	60
Берл., 1 рентна марка	31	—	34	70	—	33
Лондонъ, лири стерл.	600	—	610	50	558	—
Парижъ, франка . . . .	742	—	774	—	707	30
Гърция, драхми . . . . .	276	—	286	—	—	281
Италия, лири . . . . .	613	50	625	—	571	30
Швеция, крони . . . . .	3633	—	3688	—	3371	—
Ромжния, лей . . . . .	70	50	72	40	66	10
Сърбия, динари . . . . .	169	80	175	20	—	172
Турция, лири турски . .	74	—	75	20	68	70
Швейцария, франка . . .	2435	—	2473	—	2260	—
Холандия, флорини . . .	5131	—	5211	—	4763	—
Ню-Йоркъ, долари . . . .	137	20	139	—	127	05
Канада, долари . . . . .	135	—	136	90	—	—
Б.-Пеша, писм. записъ	—	—	—	—	—	—
<b>Банкноти и монети</b>						
<b>а) банкноти</b>						
Белгийски франка . . . .	628	—	659	—	598	50
Б.-Пеша крони {стари	—	—	—	—	—	—
{нови	—	12	—	30	—	—
Австр. крони {стари	—	—	—	—	—	—
{нови	—	20	—	22	—	—
Чешки крони . . . . .	402	50	412	50	—	409
Герм. 1 милиардъ мар.	—	—	—	—	—	—
Англ. лири стерл. . . . .	599	50	611	50	558	—
Французки франка . . . .	740	—	778	—	705	30
Гржцки драхми {нови	262	—	288	—	—	—
{стари	—	—	—	—	—	—
Италиянски лири . . . . .	613	—	626	—	—	609
Шведски крони . . . . .	3630	—	3691	—	3366	—
Ромжнски лей . . . . .	70	—	73	—	—	72
Сръбски динари . . . . .	169	30	175	—	—	173
Турски лири . . . . .	73	60	75	80	—	74
Швейцарски франка . . . .	2432	—	2478	—	2255	—
Холандски флорини . . . .	5128	—	5216	—	4758	—
Щатски доларъ . . . . .	137	20	140	50	126	60
Канадски доларъ . . . . .	134	50	139	—	—	—
<b>б) монети</b>						
<b>ЗЛАТО</b>						
Наполеонъ . . . . .	522	—	—	—	482	—
Лира английска . . . . .	652	50	—	—	602	50
Лира турска . . . . .	592	50	—	—	547	—
20 марки германски . . . .	639	50	—	—	590	50
20 крони австрийски . . . .	540	—	—	—	499	—
Руска рубла . . . . .	69	—	—	—	63	80
Щатски доларъ . . . . .	135	20	—	—	124	80
Канадски доларъ . . . . .	135	20	—	—	—	—
<b>СРЕБРО</b>						
Сребрениъ левъ . . . . .	9	—	—	—	—	—
1 грамъ чисто злато . . . .	88	10	—	—	—	—
1 „ „ сребро . . . . .	2	15	—	—	—	—

**СКОНТО** въ: Берлинъ 90%, Парижъ 6%, Лондонъ 4%, Женева 4%, Берлинъ (Ломбардъ) 12%, Вина 9%.

Минимумъ за иностранни преводи такса 6 л., право за вътрешни преводи е 4‰ за преводи до 10.000; 3‰ за преводи до 50.000 и 2‰ за преводи надъ 50.000, съ минимумъ 5 лева.